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ΠΕΡΙΓΡΑΦΙΚΟ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΙΩΝ 

OIKOΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 

1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

Αντικείμενο του παρόντοσ τιμολογίου είναι ο κακοριςμόσ τιμϊν μονάδοσ των εργαςιϊν, που είναι 

απαραίτθτεσ για τθν ζντεχνθ ολοκλιρωςθ του Ζργου, όπωσ προδιαγράφεται ςτα λοιπά Τεφχθ 

Δθμοπράτθςθσ που ορίηονται ςτθ Διακιρυξθ. 

1.1 Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Τιμολογίου αναφζρονται ςε μονάδεσ πλιρωσ περαιωμζνων 

εργαςιϊν, όπωσ περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίεσ κα εκτελεςτοφν ςτθν περιοχι 

του Ζργου. Οι τιμζσ μονάδοσ περιλαμβάνουν όλεσ τισ δαπάνεσ που αναφζρονται ςτθν 

περιγραφι των εργαςιϊν, κακϊσ και όςεσ απαιτοφνται για τθν πλιρθ και ζντεχνθ εκτζλεςθ 

των εργαςιϊν, ςφμφωνα και με τα λοιπά Τεφχθ Δθμοπράτθςθσ. 

Καμιά αξίωςθ ι αμφιςβιτθςθ δεν μπορεί να κεμελιωκεί, ωσ προσ το είδοσ και τθν απόδοςθ 

των μθχανθμάτων, τισ ειδικότθτεσ και τον αρικμό του εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ και τθν 

δυνατότθτα χρθςιμοποίθςθσ ι μι μθχανικϊν μζςων, εκτόσ αν άλλωσ ορίηεται ςτα άρκρα του 

παρόντοσ. 

Σφμφωνα με τα παραπάνω, με τισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Τιμολογίου  προκφπτει το 

προχπολογιηόμενο άμεςο κόςτοσ του Ζργου, δθλαδι το ςυνολικό κόςτοσ των επί μζρουσ 

εργαςιϊν ι λειτουργιϊν, οι οποίεσ ςυνκζτουν το φυςικό αντικείμενο του Ζργου. Στισ τιμζσ 

μονάδοσ αυτζσ, ενδεικτικά και όχι περιοριςτικά, περιλαμβάνονται τα κάτωκι: 

1.1.1 Κάκε είδουσ επιβάρυνςθ των ενςωματουμζνων υλικϊν από φόρουσ, τζλθ, δαςμοφσ, ζξοδα 

εκτελωνιςμοφ, ειδικοφσ φόρουσ κ.λπ., πλθν του Φ.Ρ.Α. Ο Ανάδοχοσ δεν απαλλάςςεται από τα 

τζλθ διοδίων των κάκε είδουσ μεταφορικϊν του μζςων.  

1.1.2 Οι δαπάνεσ προμθκείασ των πάςθσ φφςεωσ, ενςωματουμζνων και μθ, κυρίων και 

βοθκθτικϊν υλικϊν, μεταφοράσ τουσ ςτισ κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, αποκικευςθσ, 

φφλαξθσ, επεξεργαςίασ τουσ (αν απαιτείται) και προςζγγιςισ τουσ, με τισ απαιτοφμενεσ 

φορτοεκφορτϊςεισ, τισ αςφαλίςεισ των μεταφορϊν, τισ ςταλίεσ των μεταφορικϊν μζςων και 

τισ απαιτοφμενεσ πλάγιεσ μεταφορζσ, εκτόσ των ειδικϊν περιπτϊςεων, που θ μεταφορά 

πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ με αντίςτοιχα άρκρα του Τιμολογίου.  

 Ομοίωσ οι δαπάνεσ για τθν φορτοεκφόρτωςθ και μεταφορά (με τθν ςταλία μεταφορικϊν 

μζςων) των πλεοναηόντων ι/και ακατάλλθλων προϊόντων εκςκαφϊν και λοιπϊν υλικϊν, ςε 

κατάλλθλουσ χϊρουσ απόρριψθσ, λαμβανομζνων υπόψθ των ιςχυόντων Ρεριβαλλοντικϊν 

Πρων, ςφμφωνα με τθν Ε.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

 Το κόςτοσ υποδοχισ ςε αποδεκτοφσ χϊρουσ, των αποβλιτων από εκςκαφζσ, καταςκευζσ και 

κατεδαφίςεισ (ΑΕΚΚ), όπωσ αυτά κακορίηονται ςτθν ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 

1312Β/2010) και εξειδικεφονται με τθν Εγκφκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του 

Υπουργείου Ρεριβάλλοντοσ Ενζργειασ και Κλιματικισ Αλλαγισ, δεν περιλαμβάνεται ςτισ 

αντίςτοιχεσ τιμζσ του τιμολογίου. 

 Ωσ «κόςτοσ υποδοχισ ςε αποδεκτοφσ χϊρουσ» νοείται το κόςτοσ χριςθσ του ςυγκεκριμζνου 

χϊρου από τθν παράδοςθ των υλικϊν αυτϊν και τθν επζκεινα διαχείριςι τουσ. 
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1.1.3 Οι δαπάνεσ μιςκϊν, θμερομιςκίων, υπερωριϊν, υπερεργαςιϊν, αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν 

(ςτο Ι.Κ.Α., ςε αςφαλιςτικζσ εταιρείεσ, ι ςε άλλουσ θμεδαποφσ ι/και αλλοδαποφσ 

αςφαλιςτικοφσ οργανιςμοφσ κλπ.), δϊρων εορτϊν, επιδομάτων που κακορίηονται από τισ 

ιςχφουςεσ εκάςτοτε Συλλογικζσ Συμβάςεισ Εργαςίασ (αδείασ, οικογενειακοφ, κζςεωσ, 

ανκυγιεινισ εργαςίασ, εξαιρεςίμων αργιϊν κ.λπ.), νυκτερινισ απαςχόλθςθσ (πλθν των ζργων 

που θ εκτζλεςι τουσ προβλζπεται κατά τισ νυκτερινζσ ϊρεσ και τιμολογοφνται ιδιαιτζρωσ) 

κ.λπ., του πάςθσ φφςεωσ προςωπικοφ (εργατοτεχνικοφ όλων των ειδικοτιτων οδθγϊν και 

χειριςτϊν οχθμάτων και μθχανθμάτων, τεχνιτϊν ςυνεργείων, επιςτθμονικοφ προςωπικοφ και 

των επιςτατϊν με εξειδικευμζνο αντικείμενο, θμεδαποφ ι αλλοδαποφ που απαςχολείται για 

τθν καταςκευι του ζργου, επί τόπου ι οπουδιποτε αλλοφ. 

1.1.4 Οι κάκε είδουσ δαπάνεσ για τθν εγκατάςταςθ, εξοπλιςμό και λειτουργία εργοταξιακοφ 

εργαςτθρίου, εάν προβλζπεται, τθν λιψθ και μεταφορά των δοκιμίων και τθν εκτζλεςθ 

ελζγχων και δοκιμϊν, είτε ςτο εργοταξιακό εργαςτιριο ι ςε κρατικό ι ςε ιδιωτικό τθσ 

εγκρίςεωσ τθσ Υπθρεςίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

1.1.5 Οι δαπάνεσ εγκατάςταςθσ και λειτουργίασ μονάδων παραγωγισ προκαταςκευαςμζνων 

ςτοιχείων, εφ’ όςον προβλζπονται από τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ, ςυγκροτθμάτων 

παραγωγισ κραυςτϊν υλικϊν (ςπαςτθροτριβείο), ςκυροδζματοσ, αςφαλτομιγμάτων κ.λπ., 

ςτον εργοταξιακό χϊρο ι εκτόσ αυτοφ.  

Στισ δαπάνεσ αυτζσ περιλαμβάνονται: θ εξαςφάλιςθ του απαιτουμζνου χϊρου, θ καταςκευι 

των υποδομϊν, κτιριακϊν και λοιπϊν ζργων των μονάδων, θ εγκατάςταςθ του απαιτουμζνου 

κατά περίπτωςθ εξοπλιςμοφ, οι λειτουργικζσ δαπάνεσ πάςθσ φφςεωσ, οι φορτοεκφορτϊςεισ 

και μεταφορζσ των πρϊτων υλϊν ςτθν μονάδα και των παραγομζνων προϊόντων μζχρι τισ 

κζςεισ ενςωμάτωςισ τουσ ςτο Ζργο, κακϊσ και θ αποςυναρμολόγθςθ των εγκαταςτάςεων 

μετά το πζρασ των εργαςιϊν, θ κακαίρεςθ των υποδομϊν τουσ (βάςεισ, τοιχία κλπ 

καταςκευζσ από ςκυρόδεμα ι οποιοδιποτε άλλο υλικό) και αποκατάςταςθσ του χϊρου ςε 

βακμό αποδεκτό από τθν Υπθρεςία και ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ Ρεριβαλλοντικοφσ όρουσ.  

Οι ωσ άνω όροι για τθν αποξιλωςθ των μονάδων και αποκατάςταςθ των χϊρων ζχουν 

εφαρμογι ςτισ ακόλουκεσ περιπτϊςεισ: 

(α)  Πταν θ εγκατάςταςθ των μονάδων ζχει γίνει ςε χϊρο που ζχει παραχωρθκεί από το 

Δθμόςιο 

(β)  Πταν οι μονάδεσ ζχουν ανεγερκεί μεν ςε χϊρουσ που ζχει εξαςφαλίςει ο Ανάδοχοσ, 

αλλά ζχει δοκεί προςωρινι άδεια εγκατάςταςθσ-λειτουργίασ για τισ ανάγκεσ του 

ςυγκεκριμζνου ζργου. 

1.1.6 Τα πάςθσ φφςεωσ αςφάλιςτρα για το προςωπικό του Ζργου, τισ μεταφορζσ, τα μεταφορικά 

μζςα, τα μθχανιματα ζργων και τισ εγκαταςτάςεισ, 

1.1.7 Οι επιβαρφνςεισ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν υπό ταυτόχρονθ διεξαγωγι τθσ 

κυκλοφορίασ και τθν λιψθ των απαιτουμζνων προςτατευτικϊν μζτρων, οι δαπάνεσ των 

μζτρων προςταςίασ των όμορων καταςκευϊν των χϊρων εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, τθσ 

πρόλθψθσ ατυχθμάτων εργαηομζνων ι τρίτων, τθσ αποφυγισ βλαβϊν ςε κινθτά ι ακίνθτα 

πράγματα τρίτων, τθσ αποφυγισ ρφπανςθσ ρεμάτων, ποταμϊν, ακτϊν κ.λπ., κακϊσ και οι 

δαπάνεσ των μζτρων προςταςίασ των ζργων ςε κάκε φάςθ τθσ καταςκευισ τουσ ανεξαρτιτωσ 

τθσ εποχισ του ζτουσ (εκςκαφζσ, κεμελιϊςεισ, ικριϊματα, ςκυροδετιςεισ κ.λπ.) και μζχρι τθν 

οριςτικι παραλαβι τουσ.  
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1.1.8 Οι δαπάνεσ διεξαγωγισ των ελζγχων ποιότθτοσ και οι δαπάνεσ καταςκευισ των πάςθσ 

φφςεωσ ‘’δοκιμαςτικϊν τμθμάτων’’ που προβλζπονται ςτθν Τ.Σ.Υ. και τουσ λοιποφσ όρουσ 

δθμοπράτθςθσ (μετριςεισ, εργαςτθριακοί ζλεγχοι και δοκιμζσ, αξία υλικϊν, χριςθ 

μθχανθμάτων, εργαςία κ.λπ.) 

1.1.9 Οι δαπάνεσ διάκεςθσ, προςκόμιςθσ και λειτουργίασ του κυρίου και βοθκθτικοφ μθχανικοφ 

εξοπλιςμοφ και μζςων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτοφνται για ςυγκεκριμζνεσ 

εργαςίεσ/λειτουργίεσ του ζργου, ςτο πλαίςιο του εγκεκριμζνου χρονοδιαγράμματοσ, ςτισ 

οποίεσ περιλαμβάνονται τα μιςκϊματα, θ μεταφορά επί τόπου, θ ςυναρμολόγθςθ (όταν 

απαιτείται), θ αποκικευςθ, θ φφλαξθ, θ αςφάλιςθ, οι αποδοχζσ οδθγϊν, χειριςτϊν, βοθκϊν 

και τεχνιτϊν, τα καφςιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλϊςιμα, τα ανταλλακτικά, οι επιςκευζσ, 

οι μετακινιςεισ ςτον χϊρο του ζργου, οι θμεραργίεσ για οποιαδιποτε αιτία, οι πάςθσ φφςεωσ 

ςταλίεσ και κακυςτεριςεισ (που δεν οφείλονται ςε υπαιτιότθτα του Κυρίου του Ζργου), θ 

αποςυναρμολόγθςι τουσ (εάν απαιτείται) και θ απομάκρυνςι τουσ από το Ζργο.  

Ρεριλαμβάνονται επίςθσ οι πάςθσ φφςεωσ δαπάνεσ του εφεδρικοφ εξοπλιςμοφ που 

διατθρείται ςε ετοιμότθτα για τθν αντιμετϊπιςθ βλαβϊν ι για οποιαδιποτε άλλθ αιτία. 

1.1.10 Οι δαπάνεσ προμθκείασ ι παραγωγισ, φορτοεκφόρτωςθσ και μεταφοράσ ςτθ κζςθ 

ενςωμάτωςθσ και τυχόν προςωρινϊν αποκζςεων και επαναφορτϊςεων αδρανϊν υλικϊν 

προζλευςθσ λατομείων, ορυχείων κλπ. πλθν των περιπτϊςεων που ςτα οικεία άρκρα του 

παρόντοσ Τιμολογίου αναφζρεται ρθτά ότι θ μεταφορά πλθρϊνεται ιδιαίτερα (άρκρα που 

επιςθμαίνονται με αςτερίςκο **+).  

  Ρεριλαμβάνονται οι δαπάνεσ πλφςεωσ, ανάμιξθσ ι εμπλουτιςμοφ των υλικϊν, ϊςτε να 

ανταποκρίνονται ςτισ προβλεπόμενεσ από τθν Μελζτθ του Ζργου προδιαγραφζσ, 

λαμβανομζνων υπόψθ των ςχετικϊν περιβαλλοντικϊν όρων  

1.1.11 Οι επιβαρφνςεισ από κακυςτεριςεισ, μειωμζνθ απόδοςθ και μετακινιςεισ μθχανθμάτων και 

προςωπικοφ που οφείλονται: 

(α)  ςε εμπόδια ςτο χϊρο εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (αρχαιολογικά ευριματα, δίκτυα 

Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  ςτθν μθ ολοκλιρωςθ των διαδικαςιϊν απαλλοτρίωςθσ τμθμάτων του χϊρου 

εκτζλεςθσ των εργαςιϊν (υπό τθν προχπόκεςθ ότι παρζχεται θ δυνατότθτα 

τμθματικισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν),  

(γ)  ςτισ τυχόν ιδιαίτερεσ απαιτιςεισ αντιμετϊπιςθσ των εμποδίων από τουσ αρμόδιουσ 

για αυτά φορείσ (ΥΡ.ΡΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  ςτθν ενδεχόμενθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν κατά φάςεισ λόγω των ωσ άνω εμποδίων,  

(ε)  ςτθν διενζργεια των απαιτουμζνων μετριςεων, ελζγχων και ερευνϊν (τοπογραφικϊν, 

εργαςτθριακϊν, γεωτεχνικϊν κ.α.), κακϊσ και ςτισ λοιπζσ υποχρεϊςεισ του Αναδόχου 

που προβλζπονται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ, είτε τα ωσ άνω αποηθμιϊνονται 

ιδιαίτερα είτε είναι ανθγμζνα ςτο ποςοςτό Γ.Ε.& Ο.Ε. ι ςε άλλα άρκρα του παρόντοσ 

Τιμολογίου  

(ςτ) ςτθν λιψθ μζτρων για τθν εξαςφάλιςθ τθσ κυκλοφορίασ πεηϊν και οχθμάτων,  

(η) ςε προςωρινζσ ι μόνιμεσ κυκλοφοριακζσ ρυκμίςεισ ςτθν ευρφτερθ περιοχι του ζργου 

για οποιαδιποτε αιτία (π.χ. εορτζσ, εργαςίεσ ςυντιρθςθσ οδικοφ δικτφου και 

υποδομϊν, βλάβεσ ςε άλλα ζργα, εκτζλεςθ άλλων ζργων κλπ.). 
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1.1.12 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν ομαλι και αςφαλι διακίνθςθ πεηϊν και οχθμάτων ςτισ 

κζςεισ εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, όπωσ ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνεσ προςωρινϊν γεφυρϊςεων ορυγμάτων πλάτουσ ζωσ 3,0 m, για τθν 

αποκατάςταςθ τθσ κυκλοφορίασ πεηϊν και οχθμάτων, όταν τοφτο κρίνεται απαραίτθτο 

από τθν Υπθρεςία ι τισ αρμόδιεσ Αρχζσ  

(2) Οι δαπάνεσ λιψθσ προςτατευτικϊν μζτρων για τθν απρόςκοπτθ και αςφαλι 

κυκλοφορία πεηϊν και οχθμάτων ςτθν περίμετρο των χϊρων εκτζλεςθσ των εργαςιϊν, 

όπου απαιτείται, ιτοι για τθν περίφραξθ των ορυγμάτων και γενικά των χϊρων 

εκτζλεςθσ εργαςιϊν, τθν ενθμζρωςθ του κοινοφ, τθν ςιμανςθ και φωτεινι 

ςθματοδότθςθ του εργοταξιακοφ χϊρου (πλθν εκείνθσ που προκφπτει από μελζτθ 

ςιμανςθσ και τιμολογείται ιδιαιτζρωσ), τθν προςωρινι διευκζτθςθ και αποκατάςταςθ 

τθσ κυκλοφορίασ κλπ. κακϊσ και οι δαπάνεσ για τθν απομάκρυνςθ των παραπάνω 

προςωρινϊν καταςκευϊν και ςιμανςθσ μετά τθν περαίωςθ των εργαςιϊν και τθν 

πλιρθ αποκατάςταςθ τθσ αρχικισ ςιμανςθσ. 

1.1.13 Οι δαπάνεσ των τοπογραφικϊν εργαςιϊν (αποτυπϊςεων, παςςαλϊςεων, αναπαςςαλϊςεων, 

πφκνωςθσ τριγωνομετρικοφ και πολυγωνομετρικοφ δικτφου, εγκατάςταςθσ χωροςτακμικϊν 

αφετθριϊν κ.λπ.) που απαιτοφνται για τθν χάραξθ των επιμζρουσ ςτοιχείων του ζργου, οι 

δαπάνεσ ςφνταξθσ μελετϊν εφαρμογισ (όταν απαιτείται για τθν προςαρμογι των ςτοιχείων 

τθσ οριςτικισ μελζτθσ ςτο ακριβζσ ανάγλυφο του εδάφουσ ι υφιςτάμενεσ καταςκευζσ), 

καταςκευαςτικϊν ςχεδίων και ςχεδίων λεπτομερειϊν, οι δαπάνεσ ανίχνευςθσ και εντοπιςμοφ 

εμποδίων ςτον χϊρο εκτζλεςθσ του ζργου και εκπόνθςθσ μελετϊν αντιμετϊπιςθσ αυτϊν (λ.χ. 

υπάρχοντα κεμζλια, υψθλόσ ορίηοντασ υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανιςμϊν Κοινισ 

Ωφελείασ *ΟΚΩ+),  

1.1.14 Οι δαπάνεσ αποτφπωςθσ τεχνικϊν ζργων και λοιπϊν εγκαταςτάςεων που απαντϊνται ςτο 

χϊρο του ζργου, οι δαπάνεσ επαλικευςθσ των ςτοιχείων εδάφουσ με τοπογραφικζσ 

μεκόδουσ κακϊσ και οι δαπάνεσ λιψθσ επιμετρθτικϊν ςτοιχείων κατ’ αντιπαράςταςθ με 

εκπρόςωπο τθσ Υπθρεςίασ και ςφνταξθσ των πάςθσ φφςεωσ επιμετρθτικϊν ςχεδίων, πινάκων 

και υπολογιςμϊν που κα υποβλθκοφν ςτθν Υπθρεςία προσ ζλεγχο. 

 1.1.15 Η δαπάνθ ςφνταξθσ των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων (όταν αυτοί 

δεν περιλαμβάνονται ςτθ μελζτθ. 

1.1.16 Οι δαπάνεσ ενθμζρωςθσ των οριηοντιογραφιϊν τθσ μελζτθσ με τα ςτοιχεία των 

εντοπιηομζνων με ερευνθτικζσ τομζσ ι κατά τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν δικτφων Ο.Κ.Ω.  

1.1.17 Οι δαπάνεσ των αντλιςεων (πλθν των αντλιςεων κατά τθν καταςκευι τεχνικϊν εντόσ κοίτθσ 

ποταμϊν ι ςτθν περίπτωςθ που δεν υπάρχει δυνατότθτα παροχζτευςθσ προσ φυςικό ι 

τεχνθτό αποδζκτθ υδάτων) κακϊσ και των προςωρινϊν διευκετιςεων για τθν αντιμετϊπιςθ 

των επιφανειακϊν, υπογείων και πθγαίων νερϊν ϊςτε να προςτατεφονται τόςο τα 

καταςκευαηόμενα οςο και τα υπάρχοντα ζργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτόσ αν 

προβλζπεται διαφορετικά ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.1.18 Οι δαπάνεσ που απορρζουν από δικαιϊματα κατοχυρωμζνων μεκόδων και ευρεςιτεχνιϊν 

που εφαρμόηονται κατά οποιονδιποτε τρόπο για τθν ζντεχνθ εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 

1.1.19 Οι δαπάνεσ διαμόρφωςθσ προςβάςεων, προςπελάςεων και δαπζδων εργαςίασ ςτα διάφορα 

τμιματα του ζργου, και γενικά κάκε βοθκθτικισ καταςκευισ που κα απαιτθκεί ςε 

οποιοδιποτε ςτάδιο των εργαςιϊν, όταν δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ επιμζτρθςθ αυτϊν ςτα 

ςυμβατικά τεφχθ, κακϊσ και οι δαπάνεσ αποξιλωςθσ των προςωρινϊν καταςκευϊν και 
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περιβαλλοντικισ αποκατάςταςθσ των χϊρων (προςβάςεων, προςπελάςεων, δαπζδων 

εργαςίασ κ.λπ.) εκτόσ εάν υπάρχει ζγγραφθ αποδοχι τθσ Υπθρεςίασ για τθν διατιρθςι τουσ. 

1.1.20 Οι δαπάνεσ για τθν προςταςία και τθν εξαςφάλιςθ τθσ λειτουργίασ των δικτφων Ο.Κ.Ω. που 

διαςχίηουν εγκάρςια τα ορφγματα ι επθρεάηονται τοπικά από τισ εκτελοφμενεσ εργαςίεσ, Τθν 

αποκλειςτικι ευκφνθ για τθν πρόκλθςθ ηθμιϊν και φκορϊν ςτα δίκτυα αυτά κα φζρει, τόςο 

αςτικά όςο και ποινικά και μζχρι περαίωςθσ των εργαςιϊν, ο Ανάδοχοσ του Ζργου. 

1.1.21 Οι δαπάνεσ πρόλθψθσ και αποκατάςταςθσ κάκε είδουσ ηθμιάσ κακϊσ και οι αποηθμιϊςεισ για 

κάκε είδουσ βλάβθ ι μθ ςυνικθ φκορά επί υφιςταμζνων καταςκευϊν κατά τθν εκτζλεςθ των 

εργαςιϊν ι τθν διακίνθςθ βαρζωσ εξοπλιςμοφ του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικϊν μζςων 

μεγάλθσ χωρθτικότθτασ, ερπυςτριοφόρων μθχανθμάτων κ.λπ.) που οφείλονται ςε μθ τιρθςθ 

των ςυμβατικϊν όρων, των υποδείξεων τθσ Υπθρεςίασ, των ιςχυουςϊν διατάξεων και 

γενικότερα ςε υπαιτιότθτα του Αναδόχου. 

1.1.22 Εφ’ όςον δεν προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι ςτα ςυμβατικά τεφχθ: Οι πάςθσ φφςεωσ 

δαπάνεσ για τισ εργοταξιακζσ οδοφσ που προκφπτουν από τθ μεκοδολογία καταςκευισ του 

Αναδόχου και απαιτοφνται για τθν αςφαλι διακίνθςθ εξοπλιςμοφ και υλικϊν καταςκευισ του 

Ζργου (μίςκωςθ ι εξαςφάλιςθ δικαιωμάτων διζλευςθσ από ιδιωτικι ζκταςθ, καταςκευι των 

οδϊν ι βελτίωςθ υπαρχουςϊν, ςιμανςθ, ςυντιρθςθ), κακϊσ και οι δαπάνεσ εξαςφάλιςθσ 

των αναγκαίων χϊρων απόκεςθσ των πλεοναηόντων ι ακαταλλιλων προϊόντων εκςκαφϊν 

(καταβολι τιμιματοσ προσ ιδιοκτιτεσ, αν απαιτείται, εξαςφάλιςθ ςχετικϊν αδειϊν, 

καταςκευι οδϊν προςπζλαςθσ ι επζκταςθ ι βελτίωςθ υπαρχουςϊν) και θ τελικι 

διαμόρφωςθ των χϊρων μετά τθν περαίωςθ των εργαςιϊν, ςφμφωνα με τουσ εγκεκριμζνουσ 

περιβαλλοντικοφσ όρουσ. 

1.1.23 Οι δαπάνεσ των προεργαςιϊν ςτισ παλιζσ ι νζεσ επιφάνειεσ οδοςτρωμάτων για τθν 

εφαρμογι αςφαλτικϊν επιςτρϊςεων επ' αυτϊν, όπωσ π.χ. ςκοφπιςμα, κακαριςμόσ, 

δθμιουργία οπϊν αγκφρωςθσ (πικοφνιςμα), κακϊσ και οι δαπάνεσ μεταφοράσ και απόκεςθσ 

των προϊόντων που παράγονται ωσ αποτζλεςμα των παραπάνω εργαςιϊν. 

1.1.24 Οι δαπάνεσ διάνοιξθσ τομϊν ι οπϊν ςτα τοιχϊματα υφιςταμζνων αγωγϊν, φρεατίων, 

τεχνικϊν ζργων κ.λπ., με οποιαδιποτε μζςα, για τθ ςφνδεςθ νζων ςυμβαλλόντων αγωγϊν, 

εκτόσ αν προβλζπεται ιδιαίτερθ πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.1.25 Οι δαπάνεσ των ειδικϊν μελετϊν, που προβλζπεται ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ να εκπονθκοφν 

από τον Ανάδοχο χωρίσ ιδιαίτερθ αμοιβι, όπωσ μελζτεσ ςφνκεςθσ ςκυροδεμάτων και 

αςφαλτομιγμάτων, μελζτεσ ικριωμάτων κ.λπ. 

1.1.26 Οι δαπάνεσ ζκδοςθσ των απαιτουμζνων αδειϊν εκτζλεςθσ εργαςιϊν από τισ αρμόδιεσ Αρχζσ, 

τθν Ρολεοδομία και τουσ Οργανιςμοφσ Κοινισ Ωφελείασ, εκτόσ αν προβλζπεται ιδιαίτερθ 

πλθρωμι προσ τοφτο ςτα τεφχθ δθμοπράτθςθσ. 

1.1.27 Οι δαπάνεσ λιψθσ μζτρων για τθν εξαςφάλιςθ τθσ ςυνεχοφσ και απρόςκοπτθσ λειτουργίασ 

των υπαρχόντων ςτθν περιοχι του Ζργου δικτφων (δίκτυα φδρευςθσ, άρδευςθσ, αποχζτευςθσ 

και αποςτράγγιςθσ, τάφροι, διϊρυγεσ, υδατορζματα κ.λπ.), τα οποία επθρεάηονται από τθν 

εκτζλεςθ των εργαςιϊν, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι ςχετικά ανεπαρκι και ευαίςκθτα ςε δυςμενι μεταχείριςθ, 

(2) κα επιβαρυνκεί υπζρμετρα θ λειτουργικότθτα των δικτφων αν ο Ανάδοχοσ δεν λάβει 

μζτρα για να αποτρζψει τθν είςοδο φερτϊν υλϊν από τισ χωματουργικζσ, κυρίωσ, ι 

άλλεσ εργαςίεσ. 



ΜΕΛΕΣΗ: ΠΡΟΑΡΜΟΓΗ ΣΟ Π.Δ.99/2017  ΣΩΝ ΔΗΜΟΣΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΑΘΜΩΝ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΒΟΪΟΤ 

  

 

7 
 

Οι τιμζσ μονάδασ του παρόντοσ Τιμολογίου προςαυξάνονται κατά το ποςοςτό Γενικϊν Εξόδων (Γ.Ε.) και 

Οφζλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οποίο περιλαμβάνονται οι πάςθσ φφςεωσ δαπάνεσ οι οποίεσ δεν 

μποροφν να κατανεμθκοφν ςε ςυγκεκριμζνεσ εργαςίεσ αλλά αφοροφν ςυνολικά το κόςτοσ του ζργου 

όπωσ, κρατιςεισ ι υποχρεϊςεισ αυτοφ, όπωσ δαπάνεσ διοίκθςθσ και επίβλεψθσ του Ζργου, ςιμανςθσ 

εργοταξίων, φόροι, δαςμοί, αςφάλιςτρα, τόκοι κεφαλαίων κίνθςθσ, προμικειεσ εγγυθτικϊν επιςτολϊν, 

ζξοδα λειτουργίασ γραφείων κ.λπ., τα επιςφαλι ζξοδα πάςθσ φφςεωσ κακϊσ και το προςδοκϊμενο 

κζρδοσ από τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν. 

Το ωσ άνω ποςοςτό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανζρχεται ςε δζκα οκτϊ τοισ εκατό (18%) του προχπολογιςμοφ των 

εργαςιϊν, όπωσ αυτόσ προκφπτει βάςει των τιμϊν του Τιμολογίου Ρροςφοράσ του αναδόχου, ςφμφωνα 

με τισ κείμενεσ διατάξεισ, και διακρίνεται ςε: 

(α)  Στακερά ζξοδα, δθλαδι άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ, τα οποία 

περιλαμβάνουν τισ δαπάνεσ: 

(1) Εξαςφάλιςθσ και διαρρφκμιςθσ εργοταξιακϊν χϊρων, για τθν ανζγερςθ κφριων και 
βοθκθτικϊν εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων π.χ.  γραφείων, εργαςτθρίων και λοιπϊν 
εγκαταςτάςεων του Αναδόχου ι άλλων, εφόςον προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ 
ςφμβαςθσ. 

(2) Ανζγερςθσ κφριων και βοθκθτικϊν εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων του Αναδόχου ι 
άλλων, εφόςον προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. 

(3) Ρερίφραξθσ ι/και διατάξεων επιτιρθςθσ εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων και χϊρων 
εκτζλεςθσ εργαςιϊν εφόςον προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. 

(4) Εξοπλιςμοφ  κφριων και βοθκθτικϊν εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων για τθ διαςφάλιςθ 
λειτουργικισ ετοιμότθτασ, εξαςφάλιςθσ φδρευςθσ, θλεκτρικοφ ρεφματοσ, 
τθλεφωνικισ ςφνδεςθσ και αποχζτευςθσ, κακϊσ και λοιπϊν απαιτουμζνων ευκολιϊν, 
ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ. 

(5) Απομάκρυνςθσ κφριων και βοθκθτικϊν εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων μετά τθν 
περαίωςθ του ζργου, κακϊσ και οι δαπάνεσ αποκατάςταςθσ των χϊρων κατά τρόπο 
αποδεκτό  και ςφμφωνα με τουσ εγκεκριμζνουσ Ρεριβαλλοντικοφσ Προυσ. 

(6) Κινθτοποίθςθσ (ειςκόμιςθσ ςτο εργοτάξιο) του απαιτοφμενου εξοπλιςμοφ γενικισ 
χριςθσ (π.χ. γερανοί, οχιματα μεταφοράσ προςωπικοφ), όπωσ προβλζπεται ςτο 
χρονοδιάγραμμα του ζργου και αποκινθτοποίθςθσ με το πζρασ του προβλεπόμενου 
χρόνου απαςχόλθςθσ. 

(7) Οι δαπάνεσ επιςκόπθςθσ των μελετϊν του ζργου και τυχόν ςυμπλθρϊςεισ 
τροποποιιςεισ, εφόςον δεν περιλαμβάνονται ςτο άμεςο κόςτοσ. 

(8) Οι δαπάνεσ ςυμπλιρωςθσ των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχζδιο Αςφάλειασ και Υγείασ/Φάκελοσ 
Αςφάλειασ και Υγείασ), ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ. 

(9) Για φόρουσ. 

(10) Για εγγυθτικζσ. 

(11) Αςφάλιςθσ του ζργου. 

(12) Ρροςυμβατικοφ ςταδίου. 

(13) Διάκεςθσ μζςων ατομικισ προςταςίασ. 

(14) Για επιςφαλι ζξοδα πάςθσ φφςεωσ (π.χ. εξεφρεςθσ χϊρων γραφείων και λοιπϊν 
εγκαταςτάςεων, χρθματοοικονομικϊν εξόδων, απαιτιςεωσ για μελζτεσ που μπορεί να 
προκφψουν κατά τθν πορεία των εργαςιϊν, εκτεταμζνεσ διαφωνίεσ και απαίτθςθ 
ιςχυρισ νομικισ υποςτιριξθσ, απαιτιςεισ για μζτρα προςταςίασ από μθ λθφκείςεσ 
υπόψθ ακραίεσ επιτόπου ςυνκικεσ, κλοπζσ μθ καλυπτόμενεσ από αςφάλιςθ). 
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(β)  Χρονικϊσ ςυνθρτθμζνα ζξοδα, δθλαδι εξαρτϊμενα από τθ χρονικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ, 

τα οποία περιλαμβάνουν τισ δαπάνεσ: 

(1) Χριςεωσ - λειτουργίασ των εργοταξιακϊν εγκαταςτάςεων και ευκολιϊν (περιλαμβάνει 
τθ χριςθ των εγκαταςτάςεων και χϊρων κακαρϊν ςφμφωνα με τισ προβλζψεισ των 
εγκεκριμζνων Ρεριβαλλοντικϊν Πρων) 

(2) Ρροςωπικοφ γενικισ επιςταςίασ και διοίκθςθσ του Αναδόχου και υπό τθν 
προχπόκεςθ μόνιμθσ και αποκλειςτικισ απαςχόλθςθσ ςτο ζργο (ςε περίπτωςθ μθ 
μόνιμθσ και αποκλειςτικισ απαςχόλθςθσ κα λαμβάνεται υπόψθ ο χρόνοσ 
απαςχόλθςθσ και θ διακεςιμότθτα ςτο ζργο). Ανθγμζνεσ περιλαμβάνονται και οι 
δαπάνεσ για προβλεπόμενεσ νόμιμεσ αποηθμιϊςεισ. Το επιςτθμονικό προςωπικό και 
οι επιςτάτεσ, με εξειδικευμζνο αντικείμενο (π.χ. χωματουργικά, τεχνικά, αςφαλτικά) 
δεν περιλαμβάνονται. 

(3) Νομικισ υποςτιριξθσ  

(4) Εξωτερικϊν τεχνικϊν ςυμβοφλων με ad hoc  μετάκλθςθ 

(5) Για τθν εκτζλεςθ των κακθκόντων τθσ παραπάνω κατθγορίασ προςωπικοφ π.χ. χριςθ 
αυτοκινιτων 

(6) Λειτουργίασ μθχανθμάτων γενικισ χριςθσ π.χ. γερανοί, οχιματα μεταφοράσ 
προςωπικοφ  

(7) Μετριςεων γενικϊν δεικτϊν και παραμζτρων που προβλζπονται ςτουσ εγκεκριμζνουσ 
περιβαλλοντικοφσ όρουσ και λιψθ μζτρων για ςυμμόρφωςθ προσ αυτοφσ 

(8) Συντιρθςθσ του ζργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνθςθσ και γενικότερα χρθματοοικονομικό κόςτοσ 

(10) Το αναλογοφν, ςε ςχζςθ με τθ ςυμμετοχι του ςτον κφκλο εργαςιϊν τθσ επιχείρθςθσ, 
κόςτοσ  ζδρασ επιχείρθςθσ ι/και λειτουργίασ κοινοπραξίασ 

  Ο Φόροσ Ρροςτικζμενθσ Αξίασ (Φ.Ρ.Α) επί των λογαριαςμϊν του Αναδόχου βαρφνει τον 

Κφριο του Ζργου. 

  Εάν προκφψει ανάγκθ εκτζλεςθσ εργαςιϊν που παρουςιάηουν διαφορετικά χαρακτθριςτικά 

ζναντι παρεμφερϊν προσ αυτζσ εργαςιϊν που περιλαμβάνονται ςτο παρόν Τιμολόγιο, 

αποδεκτά όμωσ ςφμφωνα με τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ, ι εργαςιϊν που επιμετρϊνται 

διαφορετικά, οι εργαςίεσ αυτζσ είναι δυνατόν να αναχκοφν ςε άρκρα του παρόντοσ 

Τιμολογίου με αναγωγι των μεγεκϊν τουσ ςφμφωνα με το ακόλουκο παράδειγμα: 

(1) Διάτρθτοι ςωλινεσ ςτραγγιςτθρίων, αγωγοί αποχζτευςθσ ομβρίων και ακακάρτων 

από ςκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαςτικι διάμετρο DN χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα διαφορετικι από τισ 

αναφερόμενεσ ςτα υποάρκρα των αντιςτοίχων άρκρων του παρόντοσ Τιμολογίου και για 

αντίςτοιχο υλικό καταςκευισ, κατθγορία αντοχισ και μζκοδο προςταςίασ, κα γίνεται 

αναγωγι του μικουσ του χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα ςε μικοσ ςωλινα τθσ αμζςωσ 

μικρότερθσ ςτο παρόν Τιμολόγιο ονομαςτικισ διαμζτρου, με βάςθ το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαςτικι διάμετροσ του χρθςιμοποιοφμενου ςωλινα 

   DM:  Η αμζςωσ μικρότερθ διάμετροσ ςωλινα που περιλαμβάνεται ςτο 

παρόν Τιμολόγιο. 
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Αν δεν υπάρχει μικρότερθ διάμετροσ ωσ DM κα χρθςιμοποιείται θ αμζςωσ μεγαλφτερθ 

υπάρχουςα διάμετροσ. 

(2) Μόρφωςθ αρμϊν με προκαταςκευαςμζνεσ πλάκεσ τφπου FLEXCELL ι αναλόγου 

Για πάχοσ DN χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ μεγαλφτερο από το πάχοσ τθσ ςυμβατικισ πλάκασ 

του παρόντοσ τιμολογίου (12 mm), κα γίνεται αναγωγι τθσ επιφάνειασ τθσ 

χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ ςε επιφάνεια ςυμβατικισ πλάκασ πάχουσ 12 mm, με βάςθ το 

λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Το πάχοσ τθσ χρθςιμοποιοφμενθσ πλάκασ ςε mm. 

(3) Στεγάνωςθ αρμϊν με ταινίεσ τφπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτοσ ΒN χρθςιμοποιοφμενθσ ταινίασ μεγαλφτερο από το πλάτοσ τθσ ςυμβατικισ ταινίασ 

του παρόντοσ Τιμολογίου (240 mm), κα γίνεται αναγωγι του μικουσ τθσ χρθςιμοποιοφμενθσ 

ταινίασ ςε μικοσ ςυμβατικι ταινίασ πλάτουσ 240 mm, με βάςθ το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτοσ τθσ χρθςιμοποιοφμενθσ ταινίασ ςε mm 

Ραρεμφερισ πρακτικι μπορεί να ζχει εφαρμογι και ςε άλλεσ περιπτϊςεισ άρκρων του 

παρόντοσ Τιμολογίου. 

Ππου ςτα επιμζρουσ άρκρα υπάρχει αναφορά ςε ΕΤΕΡ των οποίων ζχει αρκεί με απόφαςθ θ 

υποχρεωτικι εφαρμογι, θ ςχετικι αναφορά μπορεί να αντιςτοιχίηεται με αναφορά ςε ΡΕΤΕΡ ι άλλο 

πρότυπο που κα περιλαμβάνεται ςε ςχετικό πίνακα ςτουσ γενικοφσ όρουσ του παρόντοσ. 

 

 

 

2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΡΟΠΟΤ ΕΠΙΜΕΣΡΘΘ ΣΩΝ ΕΡΓΑΙΩΝ ΣΟΤ ΠΑΡΟΝΣΟ 
ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ 

 

2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  

2.1.1 Η επιμζτρθςθ των εργαςιϊν γίνεται είτε βάςει των ςχεδίων των εγκεκριμζνων 
μελετϊν είτε βάςει μετριςεων και των ςυνταςςόμενων βάςει αυτϊν 
επιμετρθτικϊν ςχεδίων και πινάκων, λαμβανομζνων υπόψθ των ζγγραφων 
εντολϊν τθσ Υπθρεςίασ και των εκάςτοτε οριηομζνων ανοχϊν. 

2.1.2 Η Υπθρεςία δικαιοφται να ελζγξει το ςφνολο ι μζροσ του Ζργου, κατά τθν κρίςθ 
τθσ, προκειμζνου να επιβεβαιϊςει τθν ορκότθτα των επιμετρθτικϊν ςτοιχείων 
που υποβάλει ο Ανάδοχοσ. Ο Ανάδοχοσ υποχρεοφται με δικι του δαπάνθ να 
διακζςει τον απαιτοφμενο εξοπλιςμό και προςωπικό για τθν υποςτιριξθ τθσ 
Υπθρεςίασ ςτθν διεξαγωγι του εν λόγω ελζγχου. 
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2.1.3 Η πλθρωμι των εργαςιϊν γίνεται βάςει τθσ πραγματικισ ποςότθτασ κάκε 
εργαςίασ, επιμετροφμενθσ ωσ ανωτζρω με κατάλλθλθ μονάδα μζτρθςθσ, επί 
τθν τιμι μονάδασ τθσ εργαςίασ, όπωσ αυτι κακορίηεται ςτο παρόν Ρεριγραφικό 
Τιμολόγιο. 

2.1.4 Ειδικότερα για κάκε εργαςία, ο τρόποσ και θ μονάδα επιμζτρθςθσ, κακϊσ και ο 
τρόποσ πλθρωμισ κακορίηονται ςτισ αντίςτοιχεσ παραγράφουσ των παρακάτω 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΩΝ και των επί μζρουσ εργαςιϊν του παρόντοσ Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ζνόσ επιμζρουσ άρκρου του παρόντοσ Τιμολογίου, που 
αναφζρεται ςε μια τιμι μονάδασ, ορίηει ότι θ εν λόγω τιμι αποτελεί πλιρθ 
αποηθμίωςθ για τθν ολοκλιρωςθ των εργαςιϊν του ςυγκεκριμζνου άρκρου, 
τότε οι ίδιεσ επιμζρουσ εργαςίεσ δεν κα επιμετρϊνται οφτε κα πλθρϊνονται ςτο 
πλαίςιο άλλου άρκρου που περιλαμβάνεται ςτο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στθ περίπτωςθ οποιαςδιποτε διαφωνίασ με τον ςυνοπτικό πίνακα τιμϊν, 
υπεριςχφουν οι όροι του παρόντοσ. 

2.1.7  

 

 

2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

 

2.2.1  ΧΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ  

 

 

Κατάταξθ εδαφϊν ωσ προσ τθν εκςκαψιμότθτα 

 

 Ωο "ραιαξά εδάθε"ραξαθηεξίδνληαη νη θπηηθέο γαίεο, ε ηιύο, ε ηύξθε θαη ινηπά 
εδάθε πνπ έρνπλ πξνέιζεη από επηρσκαηώζεηο κε αλνκνηνγελή πιηθά.  

 Ωο "γαίεο θαη εκίβξαρνο"ραξαθηεξίδνληαη ηα αξγηιηθά, αξγηινακκώδε ή 
ακκνραιηθώδε πιηθά, θαζώο θαη κίγκαηα απηώλ, νη κάξγεο, ηα κεηξίσο 
ηζηκελησκέλα (cemented) ακκνράιηθα, ν καιαθόο, θαηαθεξκαηηζκέλνο ή 
απνζαζξσκέλνο βξάρνο, θαη γεληθά ηα εδάθε πνπ κπνξνύλ λα εθζθαθζνύλ 
απνηειεζκαηηθά κε ζπλήζε εθζθαπηηθά κεραλήκαηα (εθζθαθείο ή πξνσζεηέο), 
ρσξίο λα είλαη απαξαίηεηε ε ρξήζε εθξεθηηθώλ πιώλ ή θξνπζηηθνύ 
εμνπιηζκνύ. 

 Ωο "βξάρνο"ραξαθηεξίδεηαη ην ζπκπαγέο πέηξσκα πνπ δελ κπνξεί λα 
εθζθαθζεί εάλ δελ ραιαξσζεί πξνεγνπκέλσο κε εθξεθηηθέο ύιεο, δηνγθσηηθά 
πιηθά ή θξνπζηηθό εμνπιηζκό (ι.ρ. αεξόζθπξεο ή πδξαπιηθέο ζθύξεο). ηελ 
θαηεγνξία ηνπ "βξάρνπ"πεξηιακβάλνληαη θαη κεκνλσκέλνη νγθόιηζνη κεγέζνπο 
πάλσ από 0,50 m3. 

 Ωο "ζθιεξά γξαληηηθά"θαη "θξνθαινπαγή"ραξαθηεξίδνληαη νη ζπκπαγείο 
ζθιεξνί βξαρώδεηο ζρεκαηηζκνί από ππξηγελή πεηξώκαηα θαη νη ηζρπξώο 
ηζηκελησκέλεο θξνθάιεο ή ακκνράιηθα, ζιηπηηθήο αληνρήο κεγαιύηεξεο ησλ 
150 MPa. Η εθζθαθή ησλ ζρεκαηηζκώλ απηώλ είλαη δπζρεξήο (δελ 
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αλακνριέπνληαη κε ην ripper ησλ πξνσζεηώλ ηζρύνο 300 ΗΡ, ε δε απόδνζε 
ησλ πδξαπιηθώλ ζθπξώλ είλαη κεησκέλε) 

 

 

2.2.2  ΕΙΔΘ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑ  

Σα θπξηόηεξα είδε θηγθαιεξίαο, ηα νπνία ν Αλάδνρνο ππνρξενύηαη (ελδεηθηηθά θαη όρη 
πεξηνξηζηηθά) λα πξνκεζεπηεί θαη λα ηα παξαδώζεη ηνπνζεηεκέλα θαη έηνηκα πξνο 
ιεηηνπξγία είλαη ηα αθόινπζα: 

 

Υειπολαβέρ 

- Πιήξεο δεύγνο ρεηξνιαβώλ γηα ζηξεπηά μύιηλα ζπξόθπιια (κέζα-έμσ) κε ηηο 
αλάινγεο εηδηθέο πιάθεο ζηεξέσζεο (κέζα-έμσ) κε ελζσκαησκέλν εηδηθό 
ζύζηεκα θιεηδώκαηνο θαη έλδεημε θαηάιεςεο (πξάζηλν-θόθθηλν), όπνπ 
απαηηείηαη. 

- Πιήξεο δεύγνο ρεηξνιαβώλ γηα ζηξεπηά μύιηλα ζπξόθπιια (κέζα-έμσ) κε ηηο 
αλάινγεο εηδηθέο πιάθεο ζηεξέσζεο (κέζα-έμσ), κε κεραληζκό ξύζκηζεο 
ρεηξνιαβώλ θαη ελζσκαησκέλε νπή γηα θύιηλδξν θιεηδαξηάο αζθαιείαο. 

- Υεηξνιαβή (γξπιόρεξν) γηα ζηξεπηό παξάζπξν κε ηελ αλάινγε πιάθα 
ζηεξέσζεο (κέζα), κε κεραληζκό ξύζκηζεο ρεηξνιαβήο θαη αληίθξηζκα ζην 
πιαίζην ή ζην άιιν θύιιν (δίθπιιν παξάζπξν). 

- Υσλεπηέο ρεηξνιαβέο γηα ζπξόκελα θνπθώκαηα κπξνύηδηλεο ή αλνμείδσηεο ή 
ραιύβδηλεο ή πιαζηηθέο κε θιεηδαξηά αζθαιείαο. 

 

Κλειδαπιέρ - διαηάξειρ αζθάλιζηρ 

- Κιεηδαξηέο (ρσλεπηέο ή εμσηεξηθέο) θαη θύιηλδξνη αζθαιείαο 

- Κύιηλδξνη θεληξηθνύ θιεηδώκαηνο  

- Κιεηδαξηά αζθαιείαο, ραιύβδηλε, γαιβαληζκέλε θαη ρσλεπηή γηα ζύξεο 
ππξαζθάιεηαο 

- Ράβδνη (κπάξεο) παληθνύ γηα ζύξεο ππξαζθάιεηαο ζηηο εμόδνπο θηλδύλνπ 

- Υσλεπηόο, ραιύβδηλνο (κπξνύηδηλνο ή γαιβαληζκέλνο) ζύξηεο κε βξαρίνλα 
(ληίδα) πνπ αζθαιίδεη επάλσ - θάησ κέζα ζε δηπιά αληίζηνηρα αληηθξίζκαηα 
(πιαίζην - θύιιν θαη θύιιν - δάπεδν). 

 

Μησανιζμοί λειηοςπγίαρ και επαναθοπάρ θςπών 

- Μεραληζκόο επαλαθνξάο ζηελ θιεηζηή ζέζε κε ρξνληθή θαζπζηέξεζε 
ζηξεπηήο ζύξαο ρσξίο απαηηήζεηο ππξαζθάιεηαο, ζην άλσ κέξνο ηεο ζύξαο. 

- Μεραληζκόο επαλαθνξάο όπσο παξαπάλσ αιιά κε απαηηήζεηο 
ππξαζθάιεηαο. 

- Μεραληζκόο επαλαθνξάο ζύξαο επηδαπέδηνο, κε ρξνληθή θαζπζηέξεζε 

- Πιάθα ζην θάησ κέξνο ζύξαο γηα πξνζηαζία από θηππήκαηα πνδηώλ θηι. 

- Αλαζηνιείο (stoppers) 

- Αλαζηνιείο ζύξαο - δαπέδνπ 

- Αλαζηνιείο ζύξαο - ηνίρνπ 
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- Αλαζηνιείο θύιισλ εξκαξίνπ 

- Αλαζηνιείο ζπγθξάηεζεο εμώθπιισλ παξαζύξσλ 

- Πιάθεο ζηήξημεο, ξνδέηεο θηι 

- ύξηεο νξηδόληηαο ή θαηαθόξπθεο ιεηηνπξγίαο 

- Μεραληζκνί ζθηαζκνύ (ξνινπεηάζκαηα, ζθίαζηξα) 

- Εηδηθόο Εμνπιηζκόο θνπθσκάησλ θάζε ηύπνπ γηα ΑΜΕΑ 

- Μεηαιιηθά εμαξηήκαηα ιεηηνπξγίαο αλνηγόκελσλ ή ζπξόκελσλ ζπξώλ 
αζθαιείαο, κε Master Key 

- Εηδηθνί κεραληζκνί απηόκαηνπ θιεηζίκαηνο θνπθσκάησλ θάζε ηύπνπ 

- Μεραληζκνί απηόκαησλ ζπξώλ, κε ειεθηξνκεραληθό ζύζηεκα, κε ειεθηξνληθή 
κνλάδα ειέγρνύ, κε ζπζθεπή κηθξνθπκάησλ 

Η προμικεια των παραπάνω ειδϊν κιγκαλερίασ, κα γίνει απολογιςτικά, και ςφμφωνα με 

τισ διαδικαςίεσ ποφ προβλζπονται από τισ κείμενεσ "περί Δθμοςίων Εργων"διατάξεισ, 

εκτόσ εάν αναφζρεται διαφορετικά ςτα οικεία άρκρα του παρόντοσ Τιμολογίου, θ δε 

τοποκζτθςθ περιλαμβάνεται ςτθν τιμι του κάκε είδουσ κουφϊματοσ. 

 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΣΙΜΟΙ  

 

Οη εξγαζίεο ρξσκαηηζκώλ επηκεηξώληαη ζε ηεηξαγσληθά κέηξα (m²) επηθαλεηώλ ή ζε 
κέηξα κήθνπο (m) γξακκηθώλ ζηνηρείσλ ζπγθεθξηκέλσλ δηαζηάζεσλ, πιήξσο 
πεξαησκέλσλ, αλά είδνο ρξσκαηηζκνύ. Από ηηο επηκεηξνύκελεο επηθάλεηεο 
αθαηξείηαη θάζε άλνηγκα, νπή ή θελό θαη από ηα γξακκηθά ζηνηρεία θάζε αζπλέρεηα 
πνπ δελ ρξσκαηίδεηαη ή ρξσκαηίδεηαη κε άιιν είδνο ρξσκαηηζκνύ.  

Η εθαξκνγή ζπληειεζηώλ ζα γίλεηαη όπσο νξίδεηαη παξαθάησ, ελώ ε 
αληηδηαβξσηηθή πξνζηαζία ησλ ζηδεξώλ επηθαλεηώλ επηκεηξάηαη αλά kg βάξνπο 
ησλ ζηδεξώλ θαηαζθεπώλ, εθηόο εάλ αλαθέξεηαη δηαθνξεηηθά. 
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α/α ΑΡΘΡΟ 1ο Είδορ ΑΡΘΡΟ 2ο ςνηελεζηήρ 

1. Θφρεσ ταμπλαδωτζσ ι πρεςςαριςτζσ πλιρεισ ι με υαλοπίνακεσ 

οι οποίοι καλφπτουν λιγότερο από το 50% του φψουσ κάςςασ 

κφρασ. 

α) με κάςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςα επί μπατικοφ τοίχου 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

3. Υαλοςτάςια : 

α) με κάςςα καδρόνι (ι 1/4 πλίνκου) 

β) με κάςςα επί δρομικοφ τοίχου 

γ) με κάςςα επί μπατικοφ 

δ) παρακφρων ρολλϊν 

ε) ςιδερζνια 

 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Ραράκυρα με εξϊφυλλα οιουδιποτε τφπου (χωρικοφ, 

γαλλικοφ, γερμανικοφ) πλθν ρολλϊν 

3,70 

5. ολλά ξφλινα, πλαίςιο και πιχεισ βάςει των εξωτερικϊν 

διαςτάςεων ςιδθροφ πλαιςίου 

2,60 

6. Σιδερζνιεσ κφρεσ : 

α) με μίαν πλιρθ επζνδυςθ με λαμαρίνα 

β) με επζνδυςθ με λαμαρίνα και ςτισ δφο πλευρζσ 

γ) χωρίσ επζνδφςθ με λαμαρίνα (ι μόνον με ποδιά) 

δ) με κινθτά υαλοςτάςία, κατά τα λοιπά ωσ γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Ρροπετάςματα ςιδθρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 

β) ρολλά από ςιδθρόπλεγμα 

γ) πτυςςόμενα (φυςαρμόνικασ) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδϊματα ξφλινα ι ςιδθρά :  



ΜΕΛΕΣΗ: ΠΡΟΑΡΜΟΓΗ ΣΟ Π.Δ.99/2017  ΣΩΝ ΔΗΜΟΣΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΑΘΜΩΝ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΒΟΪΟΤ 

  

 

14 
 

 Οη πνζόηεηεο ησλ εξγαζηώλ πνπ εθηειέζηεθαλ ηθαλνπνηεηηθά, όπσο απηέο 
επηκεηξνύληαη ζύκθσλα κε ηα αλσηέξσ θαη έγηλαλ απνδεθηέο από ηελ Τπεξεζία, ζα 
πιεξώλνληαη ζύκθσλα κε ηελ παξνύζα παξάγξαθν γηα ηα δηάθνξα είδε 
ρξσκαηηζκώλ.  

Οη ηηκέο κνλάδαο ζα απνηεινύλ πιήξε απνδεκίσζε γηα ηα όζα νξίδνληαη ζηελ 
αλσηέξσ παξάγξαθν "Εηδηθνί όξνη"ηνπ παξόληνο άξζξνπ, θαζώο θαη γηα θάζε άιιε 
δαπάλε πνπ είλαη αλαγθαία ζύκθσλα κε ηα νξηδόκελα ζην άξζξν "Γεληθνί Όξνη". 

Οι τιμζσ μονάδοσ όλων των κατθγοριϊν χρωματιςμϊν του παρόντοσ τιμολογίου 

αναφζρονται ςε πραγματικι χρωματιηόμενθ επιφάνεια και ςε φψοσ από το δάπεδο 

εργαςίασ μζχρι 5,0 m. Οι τιμζσ για χρωματιςμοφσ που εκτελοφνται ςε φψοσ μεγαλφτερο, 

κακορίηονται ςε αντίςτοιχα άρκρα του παρόντοσ τιμολογίου, τα οποία ζχουν εφαρμογι 

όταν δεν πλθρϊνεται ιδιαιτζρωσ θ δαπάνθ των ικριωμάτων.  

Σε όλεσ τισ τιμζσ εργαςιϊν χρωματιςμϊν περιλαμβάνονται οι αναμίξεισ των χρωμάτων, οι 

δοκιμαςτικζσ βαφζσ για ζγκριςθ των χρωμάτων από τθν Επίβλεψθ, τα κινθτά ικριϊματα τα 

οποία κα καταςκευάηονται ςφμφωνα με τα κακοριηόμενα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ περί 

αςφαλείασ του αςχολοφμενου ςτισ οικοδομικζσ εργαςίεσ εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ, και 

θ εργαςία αφαιρζςεωσ και επανατοποκετιςεωσ ςτοιχείων (π.χ. ςτοιχείων κουφωμάτων 

κλπ) ςτισ περιπτϊςεισ που αυτό απαιτείται ι επιβάλλεται. 

Πταν πρόκεται για κουφϊματα και κιγκλιδϊματα τα οποία χρωματίηονται εξ ολοκλιρου, θ 

επιμετροφμενθ επιφάνεια των χρωματιςμϊν υπολογίηεται ωσ το γινόμενο τθσ απλισ 

ςυμβατικισ επιφάνειασ καταςκευαηόμενου κουφϊματοσ (βάςει των εξωτερικϊν 

διαςτάςεων του τετράξυλου ι τρίξυλου) ι τθσ καταλαμβανόμενθσ από μεταλλικι κφρα ι 

κιγκλίδωμα πλιρουσ, απλισ επιφάνειασ, επί ςυμβατικό ςυντελεςτι ο οποίοσ ορίηεται 

παρακάτω: 

 

 

 

 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα αναφερόμενα ςτθν ςυνζχεια ςτοιχεία προελεφςεωσ, ςκλθρότθτασ και 
χρϊματοσ μαρμάρων είναι ενδεικτικά κάποιων από τισ πιο διαδεδομζνεσ 
ποικιλίεσ που παράγονται. Αυτό ςε καμμιά περίπτωςθ δεν ςθμαίνει ότι τα 
κοιτάςματα μαρμάρου των διαφόρων περιοχϊν είναι ομοιόμορφα ωσ προσ 
το χρϊμα, τθν ςκλθρότθτα και τισ λοιπζσ ιδιότθτεσ. Άλλωςτε και οι τιμζσ 

α) απλοφ ι ςυνκζτου ςχεδίου 

β) πολυςυνκζτου ςχεδίου 

1,00 

1,50 

9. Θερμαντικά ςϊματα : 

Ρραγματικι χρωματιηομζνθ επιφάνεια βάςει των Ρινάκων 

ςυντελεςτϊν των εργοςταςίων καταςκευισ των κερμαντικϊν 

ςωμάτων 
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διάκεςθσ των μαρμάρων κάκε περιοχισ διαφοροποιοφνται και μάλιςτα 
ςθμαντικά, ανάλογα με τα χαρακτθριςτικά τουσ. 

Για τον λόγο αυτό τα άρκρα των διαφόρων εργαςιϊν επίςτρωςθσ με 

μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαιτζρωσ τιμι "φατοφρασ" που 

επιςθμαίνεται με διπλό αςτερίςκο. 

2. Οι τιμζσ για τθν πλιρθ εργαςία αναφζρονται ςε μάρμαρο προζλευςθσ 
Βζροιασ, λευκό, εξαιρετικισ ποιότθτοσ (extra), ςκλθρό ι μαλακό κατά 
περίπτωςθ, και είναι ευνόθτο ότι είναι απλϊσ ενδεικτικζσ για επιςτρϊςεισ 
με μάρμαρο μζςων ποιοτικϊν χαρακτθριςτικϊν. 

3. Ο Μελετθτισ αφοφ επιλζξει τα χαρακτθριςτικά του μαρμάρου που κα 
χρθςιμοποιιςει ςτο ζργο (λ.χ. χρϊμα, υφι, ςκλθρότθτα, διακεςιμότθτα ςτθν 
περιοχι του ζργου), πρζπει να κάνει ζρευνα αγοράσ, να διαπιςτϊςει τθν 
τιμι διάκεςθσ του ςυγκεκριμζνου τφπου μαρμάρου και ς' αυτιν να 
προςκζςει τθν τιμι "φατοφρασ" που προβλζπεται ςτο ΝΕΤ ΟΙΚ.  Ραράλλθλα 
κα πρζπει να επζμβει ςτθν περιγραφι του άρκρου και να ειςάγει εκεί τα 
επικυμθτά χαρακτθριςτικά του μαρμάρου. 

Επειδι οι τιμζσ των μαρμάρων διαφζρουν ςθμαντικά, είναι ςκόπμο θ 

επιλογι του τφπου να γίνεται ςε ςυνεννόθςθ με τθν Δ/νουςα τθν Μελζτθ 

Υπθρεςία. 

4. Επιςθμαίνεται ότι τα μάρμαρα πρζπει να πλθροφν τισ απαιτιςεισ των 
Ευρωπαϊκϊν Ρροτφπων ΕΛΟΤ EN 12058: Natural stone flooring and stair - 
Ρροϊόντα από φυςικοφσ λίκουσ - Ρλάκεσ για δάπεδα και ςκάλεσ - Απαιτιςεισ 
και ΕΛΟΤ EN 1469: Natural stone cladding - Ρροϊόντα από φυςικοφσ λίκουσ - 
Ρλάκεσ για επενδφςεισ -  Απαιτιςεισ και να φζρουν ςιμανςθ CE, ςφμφωνα 
με τθν ΚΥΑ 10976/244,  ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 

ΜΑΛΑΚΑ : ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και εφκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ρεντζλθσ Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοηάνθσ Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνασ Λευκό ςυνεφϊδεσ 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαρακϊνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαρακϊνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βζροιασ Λευκό 
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11 Θάςου Λευκό 

12 Ρθλίου Λευκό 

 

 

ΣΚΛΗΑ: ςυνθκιςμζνθσ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ 

 

1 Ερζτριασ Ερυκρότεφρο 

2 Αμαρφνκου Ερυκρότεφρο 

3 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Μπεη 

4 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Κίτρινο 

5 Δομβραϊνθσ Θθβϊν Ερυκρό 

6 Στφρων Ρράςινο 

7 Λάριςασ Ρράςινο 

8 Ιωαννίνων Μπεη 

9 Φαρςάλων Γκρι 

10 Φδρασ οδότεφρο πολφχρωμο 

11 Διονφςου Χιονόλευκο 

 

ΕΞΑΙΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΑ: μζτριασ φκοράσ και δφςκολθσ κατεργαςίασ  

 

1 Ιωαννίνων οδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τινου Ρράςινο 

5 όδου Μπεη 

6 Αγίου Ρζτρου Μαφρο 

7 Βυτίνασ Μαφρο 
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8 Μάνθσ Ερυκρό 

9 Ναυπλίου Ερυκρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλινθσ Ερυκρό πολφχρωμο 

12 Τρίπολθσ Γκρι με λευκζσ φζτεσ 

13 Σαλαμίνασ Γκρι ι πολφχρωμο 

14 Αράχωβασ καφζ 

 

5. Σε όλεσ τισ τιμζσ των μαρμαροςτρϊςεων, περιλαμβάνεται και θ ςτίλβωςθ 
αυτϊν (νερόλουςτρο) 

6. Το κονίαμα δόμθςθσ των μαρμαροςτρϊςεων, καταςκευάηεται με λευκό 
τςιμζντο. 

 

2.2.5.  ΕΠΕΝΔΤΘ ΣΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΤΔΟΡΟΦΩΝ. 

 

Οι εργαςίεσ καταςκευισ μεταλλικϊν ςκελετϊν (εκτόσ αλουμινίου) τοίχων και 

ψευδοροφϊν τιμολογοφνται με τα άρκρα 61.30 και 61.31.  

Οι εργαςίεσ καταςκευισ επίπεδθσ επιφάνειασ γυψοςανίδων τοιχοπετάςματοσ 

ςε ζτοιμο ςκελετό τιμολογείται με το άρκρο 78.05. 

Οι εργαςίεσ καταςκευισ καμπφλων τοιχοπεταςμάτων αποηθμιϊνονται επιπλζον 

και με τθν πρόςκετθ τιμι του άρκρου 78.12. 

Οι εργαςίεσ τοποκζτθςθσ γυψοςανίδων επίπεδθσ ψευδοροφισ ςε ζτοιμο 

ςκελετό αποηθμιϊνονται, μαηί με τισ εργαςίεσ αλλουμινίου, με το άρκρο 78.34 

και ςτθν περίπτωςθ μθ επίπεδθσ με το άρκρο 78.35. Στθν περίπτωςθ χριςθσ 

γυψοςανίδασ διαφορετικοφ πάχουσ από το προβλεπόμενο ςτα παραπάνω 

άρκρα 78.34 και 78.35, οι τιμζσ προςαρμόηονται αναλογικά με τισ τιμζσ του 

άρκρου 61.30. 

 Σε περίπτωςθ τοποκζτθςθσ και ορυκτοβάμβακα, θ αποηθμίωςι του 

τιμολογείται με το άρκρο 79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕ ΕΠΙΗΜΑΝΕΙ 

Α.  Οι τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ **+ παραπλζυρωσ 

τθσ αναγραφόμενθσ τιμισ ςε ΕΤΡΩ δεν ςυμπεριλαμβάνουν τθν δαπάνθ τθσ κακαρισ 

μεταφοράσ των, κατά περίπτωςθ, υλικών ι προϊόντων. 

 

 Η Δεκοπραηούζα Αρτή ζα προζζέηεη ζηης ηηκές ασηές ηελ δαπάλε ηοσ 
κεηαθορηθού έργοσ, κε βάζε ηα ζηοητεία ηες κειέηες θαη ηης ζσλζήθες εθηέιεζες 
ηοσ έργοσ. 

 

 Γηα ηολ προζδηορηζκό ηες ως άλω δαπάλες ηοσ κεηαθορηθού έργοσ 
θαζορίδοληαη οη αθόιοσζες ηηκές κολάδας ζε €/m

3
.km 

 

ε αςτικζσ περιοχζσ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,28   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

Εκτόσ πόλεωσ   

 · οδοί καλισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,20   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακισ βατότθτασ   

 - απόςταςθ < 5 km 0,25   

 - απόςταςθ ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακζσ οδοί   

 - απόςταςθ < 3 km 0,22   

 - απόςταςθ ≥ 3 km 0,20   

Πρόςκετθ τιμι για παρατεταμζνθ αναμονι 

φορτοεκφόρτωςθσ (αςφαλτικά, εκςκαφζσ κεμελίων 

και χανδάκων, μικρισ κλίμακασ εκςκαφζσ) 

0,03 

 
 

Oι τιμζσ αυτζσ ζχουν εφαρμογι ςτον προςδιοριςμό τθσ τιμισ του αςτερίςκου **+ των 

άρκρων του παρόντοσ τιμολογίου των οποίων οι εργαςίεσ επιμετρώνται ςε κυβικά μζτρα 

(m
3
), κατά τον τρόπο που κακορίηεται ςε ζκαςτο άρκρο.  

 

 

ε καμμία περίπτωςθ δεν εφαρμόηεται ςυντελεςτισ επιπλιςματοσ ι οποιαδιποτε άλλθ 

προςαφξθςθ και ο υπολογιςμόσ γίνεται με βάςθ τα επιμετροφμενα m
3
 κάκε εργαςίασ, 
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όπωσ κακορίηεται ςτο αντίςτοιχο άρκρο. 

 

Η δαπάνθ του μεταφορικοφ ζργου, όπωσ προςδιορίηεται ςτο παρόν τιμολόγιο (ΝΕΣ ΟΙΚ), 

προςτίκεται ςτθν τιμι βάςεωσ των άρκρων που επιςθμαίνονται με **+, και ανακεωρείται 

με βάςθ τον εκάςτοτε κακοριηόμενο κωδικό ανακεώρθςθσ (δεν προβλζπεται άλλθ, 

ιδιαίτερθ ανακεώρθςθ του μεταφορικοφ ζργου). 

 

Β. τισ τιμζσ μονάδοσ του παρόντοσ Σιμολογίου που φζρουν τθν ςιμανςθ ***+ παρατίκεται θ 

τιμι που αναλογεί ςτθν κακαρι εργαςία (φατοφρα) και τα βοθκθτικά υλικά. Οταν 

διαφοροποιοφνται τα ποιοτικά χαρακτθριςτικά των κυρίων ενςωματουμζνων υλικών, 

ζναντι αυτών που αναφζρονται ςτο Περιγραφικό Αρκρο, θ Δθμοπρατοφςα Αρχι κα 

προςαρμόηει ανάλογα τισ τιμζσ εφαρμογισ (περιπτώςεισ ξυλείασ, καραμικών πλακιδίων 

και μαρμάρων διαφόρων κατθγοριών και ποιοτιτων). 
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ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ     ΜΕΛΕΣΗ 

                                                                             ΑΡΘΡΑ 

 ΑΣ: 01. 

 

Άρκρο : Ν ΟΙΚ  22.22.01   Κακαίρεςθ επικεραμϊςεων  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2241  

 

Κακαίρεςθ επικεραμϊςεωσ με κεραμίδια οποιουδιποτε τφπου, με ι χωρίσ κονίαμα, ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ 

από το ζδαφοσ. Συμπεριλαμβάνεται ο καταβιβαςμόσ και θ διαλογι των υλικϊν, θ ςυςςϊρευςθ των αχριςτων 

υλικϊν και θ φόρτωςι τουσ προσ μεταφορά.   

Τιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) 

  OIK N 22.22.01   Χωρίσ να καταβάλλεται προςοχι για τθν εξαγωγι ακεραίων κεράμων  

  Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-2241 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)                      ΕΤΡΩ    6,70     (Ζξι ευρϊ και εβδομιντα λεπτά)  

 

A.T. : 02. 

 

Άρκρο : ΟΙΚ 22.21.01  Κακαίρεςθ επιςτρϊςεων τοίχων παντόσ τφπου χωρίσ να καταβάλλεται προςοχι για τθν 

εξαγωγι ακεραίων πλακϊν 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ : ΟΙΚ 2238 

Κακαίρεςθ πλακιδίων τοίχων παντόσ τφπου (πορςελάνθσ, κεραµεικϊν κλπ), κακϊσ και πλακϊν µαρµάρου 

οποιουδιποτε πάχουσ, µε το κονίαµα ςτρϊςεωσ αυτϊν, ςε οποιοδιποτε φψοσ. Συµπεριλαµβάνεται θ δαπάνθ 

των απαιτουµζνων ικριωµάτων και θ ςυςςϊρευςθ των προϊόντων κακαιρζςεωσ προσ φόρτωςθ. 

Χωρίσ να καταβάλλεται προςοχι για τθν εξαγωγι ακεραίων πλακϊν. 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2).    Ευρϊ    4,50      ( τζςςερα και πενιντα λεπτά )                                                                                 

 

A.T. : 03. 

 

Άρκρο : Ν ΟΙΚ 22.73.03   Αποξιλωςθ νιπτιρων, ειδϊν υγιεινισ, υδραυλικϊν και λοιποφ εξοπλιςμοφ από τουσ 

χϊρουσ υγιεινισ Ενθλίκων και παιδιϊν. 

χετικό :   Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ :ΟΙΚ 2275 

Το παρόν άρκρο περιλαµβάνει τισ εργαςίεσ κακαίρεςθσ ι αποξιλωςθσ των παρακάτω ςτοιχείων, τθ φόρτωςθ 

και µεταφορά τουσ µε οποιονδιποτε τρόπο και µζςο προσ απόρριψθ ι προσ απόκεςθ ςε κζςθ που κα υποδείξει 

θ Επίβλεψθ, ςε οποιαδιποτε απόςταςθ. 

Α)Από το χϊρο τουαλετϊν νθπίων, αποξθλϊνονται: 

1) είδθ υγιεινισ (νιπτιρεσ και λεκάνεσ) 

2) ςωλθνϊςεισ (φδρευςθσ και αποχζτευςθσ) 

3) θλεκτρολογικό υλικό 

4) διαχωριςτικά µεταξφ των λεκανϊν 

5) κακρζπτεσ 

Β) Από τον χϊρο τουαλετϊν ενθλίκων, αποξθλϊνονται: 

1) οι νεροχφτεσ 

2)  ςωλθνϊςεισ (φδρευςθσ και αποχζτευςθσ) 

 3)  θλεκτρολογικό υλικό 

 4)  κακρζπτεσ 

    

Κατά αποκοπι τίµθµα ενόσ τεµαχίου. (1 τεµ.)               Ευρϊ       20,00     ( είκοςι) 
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A.T.  :     04 

 

Άρκρο : N ΟΙΚ 22.45 Αποξιλωςθ ξφλινων ι ςιδθρϊν κουφωµάτων 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ : ΟΙΚ 2275 

Αποξιλωςθ ξυλίνων ι ςιδθρϊν κυρϊν και παρακφρων. Ρεριλαµβάνεται θ αφαίρεςθ των φφλλων και 

πρεβαηιϊν, θ απελευκζρωςθ του τετραξφλου ι του πλαιςίου από τα ςιδθρά ςτθρίγµατα (τηινζτια) µε προςοχι 

για τθν επαναχρθςιµοποίθςι του, και θ µεταφορά προσ φόρτωςθ ι αποκικευςθ. 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2)       Ευρϊ      16,80        (δζκα ζξι και ογδόντα λεπτά) 

 

A.T.  :       05 

 

Άρκρο :  Ν ΟΙΚ 10.01  Φορτοεκφόρτωςθ υλικϊν επί αυτοκινιτου. 

Φορτοεκφόρτωςθ οποιονδιποτε υλικϊν κατεδάφιςθσ ι αποξφλωςθσ και παρεμφερϊν, επί οποιουδιποτε 

τροχοφόρου μεταφορικοφ μζςου. 

OIK Ν 10.01.01 Φορτοεκφόρτωςθ με τα χζρια 

 Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1101 

   

  Σιμι ανά τόνο            ΕΤΡΩ  13,50 (Δεκατρία ευρϊ και πενιντα λεπτά)  

 

ΑΣ:       06 

 

Άρκρο :  ΟΙΚ 10.07  Μεταφορζσ με αυτοκίνθτο  

Μεταφορά με αυτοκίνθτο οποιουδιποτε υλικοφ, ανά χιλιόμετρο αποςτάςεωσ. 

10.07.01  δια μζςου οδϊν καλισ βατότθτασ 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-1136 

Επί οδοφ επιτρζπουςασ ταχφτθτα άνω των 40 km/h 

 

         Σιμι ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km)        ΕΤΡΩ             0,35 (Σριάντα πζντε λεπτά) 

 

 

ΑΣ:        07 

 

Ν ΟΙK 20.41 

Κόςτοσ υποδοχισ ςε αποδεκτοφσ χϊρουσ, των αποβλιτων από εκςκαφζσ, καταςκευζσ και κατεδαφίςεισ (ΑΕΚΚ).   

        Σιμι ανά τόνο          ΕΤΡΩ  12.89   (Δϊδεκα  ευρϊ και ογδόντα τζςςερα  λεπτά) 

 

A.T. :  08 

 

Άρκρο : N ΟΙΚ  32.05.03   κυροδζματα μικρϊν ζργων για καταςκευζσ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C20/25 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ:        ΟΙΚ 3215 

Ραραγωγι ςκυροδζματοσ μικρϊν ζργων επί τόπου, µε φορθτοφσ αναμικτιρεσ ςκυροδζματοσ ι αυτοκινοφμενεσ 

μπετονιζρεσ, ποιότθτασ ζωσ C20/25, ςφμφωνα µε τισ διατάξεισ του κανονιςμοφ τεχνολογίασ ςκυροδζματοσ 

(ΚΤΣ), µε τθν διάςτρωςθ και τθν ςυμπφκνωςθ αυτοφ επί των καλουπιϊν ι/και λοιπϊν επιφανειϊν υποδοχισ 

ςκυροδζματοσ, ςφμφωνα µε τθν μελζτθ του ζργου, χωρίσ τθν δαπάνθ καταςκευισ των καλουπιϊν. 

Ρεριλαμβάνεται θ προμικεια των υλικϊν επί τόπου του ζργου, θ εργαςία ανάμιξθσ, οι πάςθσ φφςεωσ πλάγιεσ 

μεταφορζσ και θ εργαςία διάςτρωςθσ και ςυμπφκνωςθσ, ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ από το δάπεδο εργαςίασ. 

Επιμζτρθςθ ανά κυβικό μζτρο καταςκευαςκζντοσ ςτοιχείου από ςκυρόδεμα, ςφμφωνα µε τισ προβλεπόμενεσ 

από τθν μελζτθ διαςτάςεισ. Ωσ μικρά ζργα κεωροφνται τα ζργα µε θμεριςια απαίτθςθ μζχρι 50 

m³ςκυροδζματοσ . Για μεγαλφτερεσ ποςότθτεσ , θ τιμολόγθςθ γίνεται με τθ τιμι του άρκρου 32.02 

Για καταςκευζσ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ 20/25 

 

 Σιμι ανά κυβικό μζτρο (μ³)     Ευρϊ                 95,00                  (   ενενιντα πζντε) 
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A.T. :  09 

Άρκρο :  ΟΙΚ.  32.25 Προςαφξθςθ τιμισ ςκυροδζματοσ οποιαςδιποτε κατθγορίασ, όταν το ςφνολο τθσ 

χρθςιμοποιοφμενθσ ποςότθτασ δεν υπερβαίνει τα 30,00m3  

32.25.04 Για καταςκευζσ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C20/25   

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 3223.Α.6  

 

Ρροςαφξθςθ τιμισ ςκυροδζματοσ, οποιαςδιποτε κατθγορίασ ι ποιότθτασ, όταν θ ςυνολικι ποςότθτα για όλεσ 

τισ κατθγορίεσ ι ποιότθτεσ που προβλζπονται ςτο ζργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπαςχόλθςθσ 

μθχανθμάτων και εργατοτεχνικοφ προςωπικοφ. Η τιμι αυτι εφαρμόηεται για μεμονωμζνεσ καταςκευζσ που ο 

όγκοσ τουσ δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 ςτθν ςυνολικι προμζτρθςθ του ζργου ι αποτελεί μεμονωμζνο επίπεδο 

ι ςτοιχείο καταςκευισ (πχ δϊμα κλπ) που δεν μπορεί να καταςκευαςτεί μαηί με άλλα.Επιμζτρθςθ ανά κυβικό 

μζτρο καταςκευαςκζντοσ ςτοιχείου από ςκυρόδεμα, ςφμφωνα με τισ προβλεπόμενεσ από τθν μελζτθ 

διαςτάςεισ. 

Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3).               ΕΤΡΩ        22,50     (Είκοςι δφο και πενιντα)   

  

A.T. : 10 

Άρκρο :  ΟΙΚ. 38.02    Ξυλότυποι  χυτϊν  μικροκαταςκευϊν 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 3811  

 

Ξυλότυποι χυτϊν μικροκαταςκευϊν που γενικϊσ δεν απαιτοφν ικριϊματα για τθν διαμόρφωςι τουσ (π.χ. 

φρεατίων, επιςτζψεων τοίχων, βακμίδων, περιηωμάτων εμβαδοφ μζχρι 0,30 m2 κλπ), ςε οποιαδιποτε ςτάκμθ 

υπό ι υπζρ το ζδαφοσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 01-04-00-00 "Καλοφπια καταςκευϊν από 

ςκυρόδεμα (τφποι)". 

 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: θ φκορά και απομείωςθ των χρθςιμοποιουμζνων υλικϊν, θ εργαςία 

ανζγερςθσ-ςυναρμολόγθςθσ και θ εργαςία αποξιλωςθσ του καλουπιοφ και απομάκρυνςθσ όλων των υλικϊν 

που χρθςιμοποιικθκαν για τθν διαμόρφωςι του,  

 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m
2
) αναπτφγματοσ επιφανείασ.        ΕΤΡΩ  ΕΤΡΩ        22,50     (Είκοςι δφο και 

πενιντα)   

 

  

ΑΣ:    11 

Άρκρο :  38.20 .03     Οπλιςμόσ ςκυροδζματοσ από δομικό πλζγμα B500C (S500s) 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 3873 
 

Ρρομικεια, μεταφορά επί τόπου του ζργου, κοπι, διαμόρφωςθ και τοποκζτθςθ οπλιςμοφ ςκυροδεμάτων από 

ανοξείδωτουσ χάλυβεσ,, ςφμφωνα με τθν μελζτθ του ζργου και τθν ΕΤΕΡ 01-02-01-00 "Χαλφβδινοσ οπλιςμόσ 

ςκυροδεμάτων". Δομικά πλζγματα B500C (S500s) 

Σιμι ανά χιλιόγραμμο (kg) τοποκετθμζνου οπλιςμοφ                  ΕΤΡΩ  :   1,01  (Ζνα και ζνα λεπτό) 

 

 

Α.Σ.         12 

Άρκρο : Ν  ΟΙΚ 53.02 ∆άπεδο τφπου laminate από ανακυκλωµζνο ξφλο 

(Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-5301) 

 

Επιςτρϊςεισ δαπζδων µε τάβλεσ τφπου laminate από ςυνκετικό ξφλο, για αντικατάςταςθ των κατεςτραµζνων 

υφιςτάµενων τµθµάτων δαπζδου. Στθν τιµι µονάδασ περιλαµβάνεται θ προςεκτικι αφαίρεςθ των 

κατεςτραµµζνων τµθµάτων, θ προµικεια και τοποκζτθςθ του υποςτρϊµατοσ όπου απαιτείται και θ προµικεια 

και τοποκζτθςθ του δαπζδου. Ρλιρωσ περαιωµζνθ εργαςία χάραξθσ τοποκζτθςθσ, αρµολόγθςθσ και 

κακαριςµοφ µε τα υλικά πάςθσ φφςεωσ επί τόπου. 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2) :     ΕΤΡΩ    25,00     (είκοςι πζντε ευρϊ )     
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Α.Σ.      13 

Άρκρο : Ν  ΟΙΚ 53.02.01 Αρµοκάλυπτρα για δάπεδο τφπου laminate 

(Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-5301) 

 

Τοποκζτθςθ αρµοκάλυπτρων κατάλλθλων για δάπεδο τφπου laminate µορφισ Η ι διπλοφ Ρ κολλθτά ςτο 

δάπεδο. Ρλιρωσ περαιωµζνθ εργαςία χάραξθσ τοποκζτθςθσ, αρµολόγθςθσ και κακαριςµοφ µε τα υλικά πάςθσ 

φφςεωσ επί τόπου. 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m) : Ζξι ευρϊ  (6,00) 

 

Α.Σ.        14 

Άρκρο :  ΟΙΚ 73.33.01 Επιςτρϊςεισ δαπζδων µε κεραµικά πλακίδια GROUP 4, διαςτάςεων 20x20 cm 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-7331 

 

Επιςτρϊςεισ δαπζδων µε κεραµικά πλακίδια 1θσ ποιότθτασ ανυάλωτα, ζγχρωµα, υδατοαπορροφθτικοτθτασ ζωσ 

0,5%, αντοχισ ςε απότριψθ "GROUP 4", διαςτάςεων 20x20 cm, οποιουδιποτε χρϊµατοσ και ςχεδίου 

εφαρµογισ, ςφµφωνα µε τθν µελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-07-02-00 "Επενδφςεισ µε κεραµικά πλακίδια, εςωτερικζσ 

και εξωτερικζσ". Στθν τιµι µονάδασ περιλαµβάνεται θ προµικεια και τοποκζτθςθ των πλακιδίων µε αρµοφσ 1 

ζωσ 2 mm, ςε ςτρϊςθ τςιµεντοκονιάµατοσ των 450 kg τςιµζντου, ι µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, 

ςυµβατι µε τθν υπάρχουςα υποδοµι, θ πλιρωςθ των αρµϊν µε τςιµεντοκονίαµα των 600 kg τςιµζντου, 

µαφρου χρϊµατοσ, ι µε ειδικό υλικό πλθρϊςεωσ ςυµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο επιµελισ κακαριςµόσ 

τθσ τελικισ επιφανείασ του δαπζδου. Ρλιρωσ περαιωµζνθ εργαςία χάραξθσ τοποκζτθςθσ, αρµολόγθςθσ και 

κακαριςµοφ µε τα υλικά πάςθσ φφςεωσ επί τόπου. 

Επιςτρϊςεισ δαπζδων µε πλακίδια GROUP 4, διαςτάςεων 20x20 cm. 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2). : Σριάντα ζνα ευρϊ και πενιντα λεπτά (31,50). 

 

Α.Σ.   15 

Άρκρο :  ΟΙΚ 73.34.01 Επενδφςεισ τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαςτάςεων 20x20 cm 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-7326.1 

 

Επενδφςεισ τοίχων µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµζνα, χρωµατιςτά, αντοχισ ςε απότριψθ "GROUP 1", 

οποιουδιποτε χρϊµατοσ και ςχεδίου, ςφµφωνα µε τθν µελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-07-02-00 "Επενδφςεισ µε 

κεραµικά πλακίδια, εςωτερικζσ και εξωτερικζσ". Ρεριλαµβάνεται θ προµικεια και τοποκζτθςθ των πλακιδίων, 

µε αρµοφσ 1 ζωσ 2 mm, ςε ςτρϊςθ τςιµεντοκονιάµατοσ των 450 kg τςιµζντου, µε πρόςµικτο βελτιωτικό τθσ 

πρόςφυςθσ µε τθν επιφάνεια εφαρµογισ, ι µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, ςυµβατι µε τθν 

υπάρχουςα υποδοµι, θ πλιρωςθ των αρµϊν µε τςιµεντοκονίαµα των 600 kg τςιµζντου, µαφρου χρϊµατοσ, το 

αρµολόγθµα µε λευκό τςιµζντο, ι µε ειδικό υλικό ςυµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια, ο επιµελισ κακαριςµόσ 

των τελικϊν επιφανειϊν του τοίχου και θ διαµόρφωςθ οπϊν για τθν διζλευςθ υδραυλικϊν ςωλθνϊςεων, 

διακοπτϊν, ρευµατοδοτϊν κ.λπ. Ρλιρωσ περαιωµζνθ εργαςία χάραξθσ τοποκζτθςθσ, αρµολόγθςθσ και 

κακαριςµοφ µε τα υλικά πάςθσ φφςεωσ επί τόπου. 

Επενδφςεισ τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαςτάςεων 20x20 cm. 

 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2). : Σριάντα τρία ευρϊ και πενιντα λεπτά (33,50). 

 

Α.Σ.   16 

Άρκρο :  ΟΙΚ 73.35 Περικϊρια (ςοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ-7326.1 

 

Ρερικϊρια (ςοβατεπιά) από κεραμικά πλακίδια οποιουδιποτε τφπου και διαςτάςεων, µμονόχρωμα ι ζχρωμα, 

µε αρμοφσ πλάτουσ 2 mm, ςτερεωμζνα µε τςιμεντοκονία ι κόλλα πλακιδίων. Ρλιρωσ περαιωμζνθ εργαςία 

χάραξθσ τοποκζτθςθσ, αρμολόγθςθσ και κακαριςμοφ µε τα υλικά πάςθσ φφςεωσ επί τόπου. 

Σιμι ανά τρζχον μζτρο (µµ).: Σζςςερα ευρϊ και πενιντα λεπτά (4,50). 
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Α.Σ.   17 

 

Άρκρο :  Ν ΠΡ  Δ16  Αποκποςζηική επιθάνεια από θςζικό ςλικό, ποηαμίζιο βόηζαλο 2-8 mm με 

απαπαίηηηη εκζκαθή ζε οποιαδήποηε έδαθορ ζε βάθορ 30 εκ.  

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ :  ΟΔΟ-1510 

 

Ρρομικεια, μεταφορά και διάςτρωςθ με οποιονδιποτε τρόπο, με προςοχι, πλυμζνων, διαβακμιςμζνων 

βότςαλων ποταμοφ, διαμζτρου 2-8 mm, το οποίο προςτατεφει τα παιδιά από χτυπιματα ςε πτϊςεισ και ςε 

βάκοσ 30,00εκ.. Στθν δαπάνθ περιλαμβάνεται θ προμικεια και μεταφορά επί τόπου, από οποιαδιποτε 

απόςταςθ των υλικϊν (βότςαλου και γεωυφάςματοσ).  

Με τθν τοποκζτθςθ διαβακμιςμζνων βότςαλων κα επιτυγχάνεται εκτόσ από τθν απαιτοφμενθ αςφάλεια από 

πτϊςεισ, θ παρεμπόδιςθ τθσ ανάπτυξθσ των αγριόχορτων, για αυτό πριν τθν τοποκζτθςθ του βότςαλου κα 

τοποκετθκεί γεωφφαςμα με τισ παρακάτω προδιαγραφζσ:  

Μθ υφαντό γεωυφάςμα από ίνεσ πολυπροπυλενίου, για τθν ενίςχυςθ "μαλακϊν εδαφϊν" ςτισ κζςεισ ζδραςθσ 

επιχωμάτων, ςφμφωνα με τθν μελζτθ, βάρουσ 300 gr/m2 εφελκυςτικισ αντοχισ κατά τθν κυρία διεφκυνςθ >=20 

kN/m κατά ΕΛΟΤ EN ISO 10319, ενεργοφσ διαμζτρου πόρων 0,07 mm κατά ΕΝ ISO 12956 και αντοχισ ςε 

διάτρθςθ 3000 N κατά ΕΛΟΤ EN ISO 12236.  

τθ τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται:  

-απαραίτθτθ εκςκαφι ςε οποιαδιποτε ζδαφοσ ςε βάκοσ 30 εκ. 

- προμικεια και τοποκζτθςθ του βοτςάλου,  

- θ προμικεια του γεωυφάςματοσ επί τόπου και οι πλάγιεσ μεταφορζσ του  

- το προςωπικό, ο εξοπλιςμόσ και τα μζςα που απαιτοφνται για τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν  

- θ εκτφλιξθ, τάνυςθ και προςωρινι ςτερζωςθ του γεωυφάςματοσ  

- θ επικάλυψθ των παρακειμζνων φφλλων κατά τουλάχιςτον 30 cm και θ ςυρραφι. Επιςθμαίνεται θ ανάγκθ 

χριςθσ κατάλλθλων μθχανθμάτων και υλικϊν για τθν καταςκευι των επιχωμάτων, για τθν αποφυγι φκορϊν 

ςτο γεωφφαςμα.  

Ο τρόποσ διάςτρωςθσ των διαβακμιςμζνων χαλίκων, κακϊσ και οι προδιαγραφζσ του υλικοφ οφείλει να είναι 

ςφμφωνο με τα οριηόμενα του Ρροτφπου ΕΛΟΤ ΕΝ 1176-1:2017.  

Θα πρζπει να ςυνοδεφεται από ςχετικι βεβαίωςθ, επί ποινι αποκλειςμοφ, ςφμφωνα με το ΕΝ 933-1 με τθν 

επιςιμανςθ ότι:  

- «Δεν περιζχονται ςωματίδια Λάςπθσ και Αργφλου»  

- ο ςυντελεςτισ ομοιομορφίασ του υλικοφ που πρζπει να είναι D60/D10<3,0.  

- θ κοκκομετρία να προκφπτει 2-8mm  

-και βεβαίωςθ του προμθκευτι ότι ζχει διάμετρο 2-8mm. 

 

Σιμι ανά κυβικό μζτρο (m3).               ΕΤΡΩ        75,50     (Εβδομιντα πζντε  και πενιντα)   

 

 

A.T. : 18 

 Άρκρο : Ν ΟΙΚ 73.97   Ελαςτικά προςτατευτικά κράςπεδα 100x25x5 εκ 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ:   ΟΙΚ 7397 

 

Το προϊόν κα είναι καταςκευαςμζνο από επιλεγμζνο υλικό από ανακυκλωμζνο 

καουτςοφκ (SBR), το οποίο είναι εξαιρετικά εφκαμπτο (ακτίνα 90 °), εφκολο να κοπεί 

με τθ χριςθ ειδικοφ εργαλείου, ϊςτε να μποροφν να κοποφν ακριβϊσ όπωσ 

απαιτείται, ιδιαίτερα ανκεκτικό ςτισ εξωτερικζσ καιρικζσ ςυνκικεσ και κα παρζχει 

μζγιςτθ προςταςία από τραυματιςμοφσ. Η μία πλευρά ζχει αφλακεσ αγκφρωςθσ 

κοντά ςτθν κάτω άκρθ. Οι αυλακϊςεισ ςτο κάτω μζροσ των κραςπζδων εξαςφαλίηουν 

αςφαλι αγκφρωςθ ςτθ βάςθ του ςκυροδζματοσ. Στισ δφο άκρεσ για τθν ςφνδεςθ των 

κραςπζδων μεταξφ τουσ κα πρζπει να υπάρχουν, εργοςταςιακά καταςκευαςμζνεσ 

οπζσ και πλαςτικοί πφροι ςφνδεςθσ. 

Διαςτάςεισ: 

Μ x Υ x Ρ: 1000 x 250 x 50 mm με ανοχζσ μικοσ, πλάτοσ: +/- 0,8%, πάχοσ: 
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+/- 2 mm, Βάροσ: περίπου. 11,0 kg 

Τοποκζτθςθ:  

Η τοποκζτθςθ των κραςπζδων γίνεται ςε προετοιμαςμζνο φρζςκο ςτρϊμα      ςκυροδζματοσ (C16/20), που  

ςχθματίηει κλίςθ φψουσ 100 mm και ςτισ 

 δφο πλευρζσ του κραςπζδου. Οι διαςτάςεισ του ςκυροδζματοσ πρζπει να είναι περίπου.  

150mm φψοσ και 200mm πλάτοσ. 

Αφοφ τοποκετθκεί το ςκυρόδεμα ςε μια ςφινα διπλισ όψθσ ςυμπιζηεται, 

εξαςφαλίηοντασ διειςδφει ςτισ αυλακϊςεισ των ςτοιχείων του κραςπζδου που δθμιουργοφν 

τθν απαραίτθτθ αγκφρωςθ. Τα κράςπεδα πρζπει να ςτερεϊνονται ςτακερά ςτο ςκυρόδεμα περίπου 10 cm 

βακιά ςτο πραγματικό φψοσ τουσ και κάκετα ςτο ζδαφοσ ϊςτε θ τελικι ςτάκμθ των κραςπζδων και των πλακϊν 

αςφαλείασ να ζχουν τθν ίδια τελικι ςτάκμθ. Για τθν ςφνδεςθ των κραςπζδων μεταξφ τουσ χρθςιμοποιοφνται 

πλαςτικοί πφροι και επιπλζον μια κόλλα 

PU. Για καμπφλθ χρθςιμοποιείτε μοχλόσ ςυναρμολόγθςθσ (ξυλότυποσ) και 

αφαιρείται μετά τθν ςτακεροποίθςθ του ςκυροδζματοσ. Στθν τιμι περιλαμβάνεται θ 

προμικεια των κραςπεδων, θ τοποκζτθςθ και τα υλικά τοποκζτθςθσ (πφροι, κόλα, ςκυρόδεμα κα) 

                                              

Σιµι ανά τρζχον µζτρο (µµ)   Ευρϊ (Αρικµθτικά): 39,00 (Ολογράφωσ) : τριάντα εννζα 

 

 

ΑΣ:  19 

Άρκρο :  ΟΙΚ 79.10     τεγάνωςθ ξφλινθσ ςτζγθσ με λεπτι ελαςτομερι υδρατμοπερατι μεμβράνθ. 

                      Επίςτρωςθ με ελαςτομερι υδρατμοπερατι μεμβράνθ 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7912  

 

Επίςτρωςθ με ελαφρά ελαςτομερι αςφαλτικι μεμβράνθ βάρουσ 0,5 kg/m2, υδρατμοπερατι, ειδικι για 

ςτεγάνωςθ ξφλινθσ ςτζγθσ, με πυρινα από μι υφαντζσ ίνεσ πολυπροπυλενίου. 

Ρεριλαμβάνεται θ ςτερζωςθ ςτθν ξφλινθ υποδομι με καρφωτικό εργαλείο με χριςθ  πλατυκζφαλων καρφιϊν ι 

με διχαλωτζσ αγράφεσ, θ επικάλυψθ των λωρίδων τθσ ςτρϊςθσ κατά 20 cm και θ προςταςία των άκρων με 

αυτοκόλλθτθ ταινία, ςυμβατι με το υλικό 

 

Tιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) καλυπτομζνθσ επιφανείασ (εργαςία και υλικά) 

ΕΤΡΩ 7,90 (Επτά ευρϊ και ενενιντα λεπτά) 

 

 

 

 

 

    ΑΣ:   20 

    Άρκρο :   Ν ΟΙΚ  72.11   Επικεράμωςθ με κεραμίδια γαλλικοφ ι ολλανδικοφ  τφπου 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7211  

 

Επικεράμωςθ με κεραμίδια γαλλικοφ ι ολλανδικοφ τφπου, πλιρθσ με τουσ απαιτοφμενουσ θμικεράμουσ και 

τουσ ειδικοφσ κορυφοκεράμουσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-05-01-00 "Επικεραμϊςεισ ςτεγϊν". 

 

Συμπεριλαμβάνεται θ προμικεια όλων των απαιτουμζνων τφπων κεραμιδιϊν, ιλων, ςφρματοσ γαλβανιςμζνου 

και τςιμεντοκονιάματοσ των 450 kg επί τόπου, τα ικριϊματα και θ εργαςία τοποκετιςεωσ και προςδζςεωσ όλων 

των κεραμιδιϊν με ςφρμα κακϊσ και θ κολυμβθτι τοποκζτθςθ των ακροκεράμων και των κορυφοκεράμων. 

 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) ανεπτυγμζνθσ επιφανείασ 

            ΕΤΡΩ     22,50    (Είκοςι δφο ευρϊ και πενιντα λεπτά) 
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ΑΣ:    21 

 

Άρκρο :   ΟΙΚ 75.32  Ποδιζσ παρακφρων από μάρμαρο 

                 ΟΙΚ  75.31.02             Ποδιζσ παρακφρων από ςκλθρό μάρμαρο πάχουσ 2 cm  

      Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7532 

 

Ροδιζσ παρακφρων από μάρμαρο πλάτουσ ζωσ 35 cm, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-07-03-00 

"Επιςτρϊςεισ με φυςικοφσ λίκουσ". 

Ρεριλαμβάνεται θ προμικεια και μεταφορά των πλακϊν ςχιςτοφ μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψθσ, και 

κακαριςμοφ, τα τςιμεντοκονιάματα ι γενικά κονιάματα ςτρϊςεωσ και θ εργαςία κοπισ των πλακϊν, μόρφωςθσ 

εγκοπισ (ποταμοφ) κάτω από το εξζχον άκρο, λειότριψθσ, ςτρϊςθσ, αρμολογιματοσ και κακαριςμοφ  

Oι τιμζσ του παρόντοσ άρκρου αναφζρονται ςε μάρμαρο προζλευςθσ Βζροιασ, λευκό, εξαιρετικισ ποιότθτοσ 

(extra) 

 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2)          ΕΤΡΩ  84,00   (Ογδόντα τζςςερα  ευρϊ )     

 

ΑΣ:    22 

Άρκρο :  Ν 65.17.04 Θερμοθχομονωτικά  κουφϊματα από θλεκτροςτατικά βαμμζνο αλουμίνιο ματ, χρϊματοσ 

λευκοφ. 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 6522 

   Τυποποιθμζνα κουφϊματα από θλεκτροςτατικά βαμμζνο αλουμίνιο, με ι χωρίσ φεγγίτθ, πολλαπλϊν 

ανοιγμάτων – φφλλων, με ςτακερά και ανοιγόμενα/ανακλθνϊμενα φφλλα, ςτθ μορφι και ςτο ςυνδυαςμό που 

κα υποδείξει ο επιβλζπων και ςφμφωνα με τον πίνακα κουφωμάτων, χρϊματοσ  απομίμθςθσ ξφλου, ςφμφωνα 

µε τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-08-03-00 «Κουφϊματα Αλουμινίου», βιομθχανικισ καταςκευισ από διατομζσ 

αλουμινίου, προερχόμενα από πιςτοποιθμζνθ κατά ISO 9001 παραγωγικι διαδικαςία, με ςφςτθμα 

κερμοδιακοπισ. 

   Ρεριλαμβάνονται οι μθχανιςμοί λειτουργίασ-ανάκλθςθσ-χεροφλια αςφαλείασ, οι ςιτεσ ςε όλα τα ανοιγόμενα 

φφλλα και ό,τι επιπλζον απαιτείται για τθν πλιρθ λειτουργία τουσ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ και τθσ υποχρζωςθσ 

πλιρουσ τοποκζτθςισ τουσ. Οι διατομζσ αλουμινίου κα είναι προχρωματιςμζνεσ με θλεκτροςτατικι βαφι 

¨ματ¨, χρϊματοσ λευκοφ . 

   Στα χαρακτθριςτικά των κουφωμάτων κα εξαςφαλίηεται υδατοςτεγανότθτα, αεροςτεγανότθτα, θχομόνωςθ 

και κερµοµόνωςθ. Ο μζγιςτοσ επιτρεπόμενοσ ςυντελεςτισ κερµοπερατότθτασ (χωρίσ τον υαλοπίνακα) κα είναι 

Uf<2,00W/m2K. Το νζο κοφφωμα πρζπει να κατατάςςεται ςτθν κατθγορία 4 ςτθ δοκιμι αεροπερατότθτασ και 

ςε κατθγορία 3 ι υψθλότερθ ςτθ δοκιμι ανεµοπίεςθσ (για δίφυλλο).  

   Θα προθγθκεί θ αποξιλωςθ με προςοχι των υφιςτάμενων κουφωμάτων και θ μεταφορά τουσ ςε αςφαλζσ 

ςθμείο, ϊςτε ςτθ ςυνζχεια να απομακρυνκοφν από ςυνεργείο του διμου. 

   Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ αποξιλωςθ των υφιςτάμενων κουφωμάτων, θ τοποκζτθςθ και 

ςτερζωςθ των νζων κουφωμάτων, όπωσ αυτά περιγράφονται παραπάνω με τελικό ςυνολικό Uw κουφϊματοσ 

Uw<=1,9W/m2K, ςε οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο εργαςίασ, ςυμπεριλαμβανομζνων των απαραίτθτων 

μθχανιςμϊν ανοίγματοσ, ανάκλθςθσ, πόμολα κλπ, πλιρθ ςε άψογθ λειτουργία και θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 

που κα ζχουν προκλθκεί ςτισ τοιχοποιίεσ με εργαςίεσ ςφράγιςθσ των αρμϊν, επιχρίςματοσ και χρωματιςμοφ 

τοπικά.  

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2) 
                  Ευρϊ  (Αρικµθτικά): 200,00    (Ολογράφωσ) : διακόςια       

 

A.T.:   23 

 

Άρκρο :  Ν ΟΙΚ 65.17.04 Θερμοθχομονωτικά  κουφϊµατα από θλεκτροςτατικά βαµμζνο αλουµίνιο ματ, 

χρϊµατοσ απομίμθςθσ ξφλου. 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 6522 

   Τυποποιθμζνα κουφϊματα από θλεκτροςτατικά βαμμζνο αλουμίνιο, με ι χωρίσ φεγγίτθ, πολλαπλϊν 

ανοιγμάτων – φφλλων, με ςτακερά και ανοιγόμενα/ανακλθνϊμενα φφλλα, ςτθ μορφι και ςτο ςυνδυαςμό που 
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κα υποδείξει ο επιβλζπων και ςφμφωνα με τον πίνακα κουφωμάτων, χρϊματοσ  απομίμθςθσ ξφλου, ςφμφωνα 

µε τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-08-03-00 «Κουφϊματα Αλουμινίου», βιομθχανικισ καταςκευισ από διατομζσ 

αλουμινίου, προερχόμενα από πιςτοποιθμζνθ κατά ISO 9001 παραγωγικι διαδικαςία, με ςφςτθμα 

κερμοδιακοπισ. 

   Ρεριλαμβάνονται οι μθχανιςμοί λειτουργίασ-ανάκλθςθσ-χεροφλια αςφαλείασ, οι ςιτεσ ςε όλα τα ανοιγόμενα 

φφλλα και ό,τι επιπλζον απαιτείται για τθν πλιρθ λειτουργία τουσ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ και τθσ υποχρζωςθσ 

πλιρουσ τοποκζτθςισ τουσ. Οι διατομζσ αλουμινίου κα είναι προχρωματιςμζνεσ με θλεκτροςτατικι βαφι 

¨ματ¨, χρϊματοσ απομίμθςθσ ξφλου. 

   Στα χαρακτθριςτικά των κουφωμάτων κα εξαςφαλίηεται υδατοςτεγανότθτα, αεροςτεγανότθτα, θχομόνωςθ 

και κερµοµόνωςθ. Ο μζγιςτοσ επιτρεπόμενοσ ςυντελεςτισ κερµοπερατότθτασ (χωρίσ τον υαλοπίνακα) κα είναι 

Uf<2,00W/m2K. Το νζο κοφφωμα πρζπει να κατατάςςεται ςτθν κατθγορία 4 ςτθ δοκιμι αεροπερατότθτασ και 

ςε κατθγορία 3 ι υψθλότερθ ςτθ δοκιμι ανεµοπίεςθσ (για δίφυλλο).  

   Θα προθγθκεί θ αποξιλωςθ με προςοχι των υφιςτάμενων κουφωμάτων και θ μεταφορά τουσ ςε αςφαλζσ 

ςθμείο, ϊςτε ςτθ ςυνζχεια να απομακρυνκοφν από ςυνεργείο του διμου. 

   Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται θ αποξιλωςθ των υφιςτάμενων κουφωμάτων, θ τοποκζτθςθ και 

ςτερζωςθ των νζων κουφωμάτων, όπωσ αυτά περιγράφονται παραπάνω με τελικό ςυνολικό Uw κουφϊματοσ 

Uw<=1,9W/m2K, ςε οποιοδιποτε φψοσ από το δάπεδο εργαςίασ, ςυμπεριλαμβανομζνων των απαραίτθτων 

μθχανιςμϊν ανοίγματοσ, ανάκλθςθσ, πόμολα κλπ, πλιρθ ςε άψογθ λειτουργία και θ αποκατάςταςθ των ηθμιϊν 

που κα ζχουν προκλθκεί ςτισ τοιχοποιίεσ με εργαςίεσ ςφράγιςθσ των αρμϊν, επιχρίςματοσ και χρωματιςμοφ 

τοπικά.  

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2)  220,00€  (Διακόςια είκοςι ευρϊ) 

 

A.T. : 24 

Άρκρο : N  ΟΙΚ. 76.28 Ενεργειακοί (διπλοί) υαλοπίνακεσ (κερµοµονωτικοί - θχοµονωτικοί - ανακλαςτικοί 

υαλοπίνακεσ) 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 7609.2 

Διπλοί κερμομονωτικοί - θχομονωτικοί - ανακλαςτικοί υαλοπίνακεσ, απλοί ι πολλαπλοί οποιωνδιποτε 

διαςτάςεων, απόχρωςθσ, βακμοφ φωτοδιαπερατότθτασ και βακμοφ φωτοανάκλαςθσ ςφμφωνα µε τθν μελζτθ 

και τθν ΕΤΕΡ 03-08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακεσ µε ενδιάμεςο κενό" πλιρωσ τοποκετθμζνοι. Ρλιρθσ περαιωμζνθ 

εργαςία, µε υλικά και μικροχλικά επί τόπου. 

Ν76.28.01∆ιπλοί υαλοπίνακεσ ενεργειακισ επίςτρωςθσ ςυνολικοφ πάχουσ 25mm (κρφςταλλο 4mm, κενό 15mm 

με αζριο Argo, κρφςταλλο laminated 3mm+3mm), εκ των οποίων ο εςωτερικόσ κα είναι ο Laminated (triplex), με 

Ug<=1,1W/m2K και τελικό ςυνολικό Uw κουφϊματοσ Uw<=1,9W/m2K,  προερχόμενοσ από πιςτοποιθμζνθ κατά 

  ISO 9001 παραγωγικι διαδικαςία,  πλιρωσ τοποκετθμζνα με ελαςτικά παρεμβφςματα.  

76.02.04 33,70 

Επίςτρωςθ low-e 8,00 

76.02.03 27,20 

 68,90 

Σιµι  ανά τετραγωνικό µζτρο (m2) :     Εξιντα οκτϊ ευρϊ και ενενιντα λεπτά     (68,90) 

 

 

Α.Σ.       25 
Άρκρο : ΟΙΚ 65.25     Κινθτζσ ςίτεσ αεριςµοφ 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 6530 

 

Κινθτζσ ςίτεσ αεριςµοφ από γαλβανιςµζνο ςφρµα λεπτοφ βρόχου, fiberglass, pet ι αλουµίνιο για τθν 

παρεµπόδιςθ ειςόδου εντόµων, τοποκετοφµενεσ ςε ςκελετό από διατοµζσ αλουµινίου. Ρλαίςιο µε 

εφαρµοςµζνθ τθν ςίτα, ςκελετόσ (οδθγοί, κουτί ρολλοφ κλπ), µικροχλικά και εργαςία διαµόρφωςθσ και 

τοποκζτθςθσ. 

Τιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m
2
) επιφάνειασ.: αράντα πζντε ευρϊ (45,00) 
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ΑΣ:       26 

Άρκρο : Ν  ΟΙΚ 54.46.02  Θφρεσ ξφλινεσ πρεςςαριςτζσ με επζνδυςθ φορμάικασ 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5446.2  

 

Καταςκευι κφρασ από ξυλεία τφπου Σουθδίασ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-08-01-00 "Ξφλινα 

κουφϊματα", οποιονδιποτε διαςτάςεων και κάςςασ οποιουδιποτε πλάτουσ, με περικϊρια   (περβάηια) 2x5.5 

cm και ςτισ δφο όψεισ με φφλλα πρεςςαριςτά με τελικι επιφάνεια MDF πάχουσ 6mm και επζνδυςθ ζγχρωμθσ 

φορμάικασ επιλογισ τθσ υπθρεςίασ, πλιρθ ι με φεγγίτθ, ςυνολικοφ πάχουσ 5cm αποτελοφμενα από πλαίςιο 

4x7cm με ενίςχυςθ ςτο φψοσ τθσ κλειδαριάσ με ξφλο διαςτάςεων 4x5x40cm, με ςκελετό ςταυρωτό από ξφλα 

«μιςοχαρακτά» 4x5cm ανά 15cm το πολφ ι από πιχεισ ςταυρωτζσ «μιςοχαρακτζσ» κακαρισ διατομισ 

τουλάχιςτον 36x8mm με κενό 50x50mm, περικϊρια 5x2,5cm ςε κάκε πλευρά και γενικά ξυλεία, ςιδθρικά 

αναρτιςεωσ, ςτερεϊςεωσ και λειτουργίασ, κλειδαριά και χειρολαβζσ ανοξείδωτεσ και μικροχλικά και εργαςία 

για καταςκευι, τοποκζτθςθ και ςτερζωςθ για πλιρθ λειτουργία περιλαμβανομζνθσ και τθσ εργαςίασ 

τοποκζτθςθσ χωνευτισ κλειδαριάσ και χειρολαβϊν. Ρεριλαμβάνεται επίςθσ θ προςτατευτικι ποδιά κυρϊν 

(μπάηα) από φφλλο αλουμινίου φψουσ ζωσ 20cm, προςτατευτικι επζνδυςθ ςτθν περιοχι των χειρολαβϊν, από 

φφλλο αλουμινίου πάχουσ μζχρι 2mm και ςτισ δφο όψεισ τουσ. Συμπεριλαμβάνεται το ανοδιωμζνο αλουμίνιου, 

τα υλικά ςυνδζςεωσ και τοποκετιςεωσ και θ εργαςία διάνοιξθσ οπϊν για τθν υποδοχι των χειρολαβϊν και 

κλείκρων. 

Στα κυρόφυλλα αυτά τοποκετείται ςφςτθμα προςταςίασ δακτφλων κυρϊν. Αυτό είναι ελαςτικό προφίλ 

επικάλυψθσ διακζνου κυρϊν, τφπου IS9050 και ISO9070 για προςταςία τραυματιςμοφ των δακτφλων. Βιδϊνεται 

ςτθν κάςα και ςτθν πόρτα με ειδικζσ βίδεσ. Επιτρζπει το άνοιγμα μζχρι 180 μοίρεσ. Το ςφςτθμα αποτελείται από 

2 οδθγοφσ αλουμινίου (διαςτάςεων IS9050 = 17x5mm και IS9070 = 17x5mm) χρϊματοσ αςθμί, οι οποίοι 

βιδϊνονται ςτθν κάςα και ςτθν πόρτα αντίςτοιχα, μαφρθ ελαςτικι ταινία και από τθν προςτατευτικι ελαςτικι 

μεμβράνθ, διαςτάςεων 54mm με μζγιςτθ επιμικυνςθ 20mm, ςε μικοσ μζχρι 2,10m. 

Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνεται όλα όςα αναφζρονται παραπάνω, θ εργαςία τα υλικά και μικροχλικά, θ 

τοποκζτθςθ και ςτερζωςθ των κουφωμάτων και γενικϊσ θ παράδοςθ του κουφϊματοσ ςε άρτια και άψογθ 

λειτουργία και εμφάνιςθ. 

   

 

Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2).               ΕΤΡΩ     135,00 (Εκατόν τριάντα πζντε) 

 

 

A.T. : 27 

Άρκρο : Ν ΟΙΚ 64.01.01    ιδθρά κιγκλιδϊµατα από ράβδουσ ςυνικων διατοµϊν, απλοφ ςχεδίου από      

                                               ευκφγραµµεσ ράβδουσ 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 6401 

Καταςκευι και τοποκζτθςθ ςιδθρϊν κιγκλιδωμάτων εξωςτϊν, κλιμάκων, περιφράξεων κλπ., από ράβδουσ 
ςυνικων διατοµϊν. Συµπεριλαμβάνεται θ προμικεια του μορφοςιδιρου και των υλικϊν ιλωςθσ και 
ςτερζωςθσ κακϊσ και θ εργαςία για τθν πλιρθ καταςκευι, τοποκζτθςθ και ςτερζωςθ των κιγκλιδωμάτων. 
Απλοφ ςχεδίου από ευκφγραµµεσ ράβδουσ. 
 
 Σιµι ανά χιλιόγραµµο (kg).     Ευρϊ (Αρικµθτικά): 4,50    (Ολογράφωσ) : τζςςερα και πενιντα λεπτά 
 
 

 

A.T. : 28 

Άρκρο : Ν  ΠΡ Β03.01  Καταςκευι περίφραξθσ µε ςιδθρά κικλιδϊµατα, ίςια 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΟΙΚ 6402 
 
Σιδθρά κιγκλιδϊµατα από µεταλλικοφσ χαλφβδινουσ ορκοςτάτεσ St-37 DIN 17100, τετράγωνθσ διατοµισ, 
διατοµισ QHS 40x40x3mm. 
Γενικζσ διαςτάςεισ 
Φψοσ: 1500 - 1750mm Μικοσ πλαιςίου: 2000mm Ρλάτοσ:100mm 
 
Η περίφραξθ καταςκευάηεται από µεταλλικοφσ χαλφβδινουσ ορκοςτάτεσ St-37 DIN 17100, τετράγωνθσ 
διατοµισ, διατοµισ QHS 40x40x3mm, οι οποίοι ςε όλο το µικοσ τουσ ζχουν ςτοιχεία τα οποία βοθκοφν ςτθ 
ςυγκράτθςθ των πλαιςίων τθσ περίφραξθσ & τα οποία είναι από χαλυβδοζλαςµα διατοµισ 40x5mm. 
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Οι ορκοςτάτεσ εγκιβωτίηονται ςτο ζδαφοσ ςε βάκοσ 300-350mm. Τα πλαίςια τθσ περίφραξθσ (φορείσ) 
αποτελοφνται από τρείσ (3) οριηόντιεσ (παράλλθλεσ µε το ζδαφοσ) χαλφβδινεσ λάµεσ διατοµισ 30x5mm οι 
οποίεσ είναι διάτρθτεσ για τθν τοποκζτθςθ των κάκετων ςτοιχείων των πλαιςίων. Τα κάκετα ςτοιχεία των 
πλαιςίων είναι χαλφβδινα ςυµπαγι (µαςίφ) ςτρόγγυλα ελάςµατα διατοµισ Φ14, τα οποία ςτισ διαςταυρϊςεισ 
τουσ µε τα οριηόντια ςτοιχεία του πλαιςίου ςυγκρατοφνται από ειδικά τεµάχια. Στθν τιµι µονάδασ 
περιλαµβάνονται: 
θ προµικεια και µεταφορά επί τόπου του ζργου των ςτοιχείων του κιγκλιδϊµατοσ, πλιρωσ διαµορφωµζνων ςε 
εγκατάςταςθ που διακζτει τισ απαιτοφµενεσ εργαλειοµθχανζσ, που κα ζχουν υποςτεί κακαριςµό επιφανείασ µε 
µεταλλοβολι ι αµµοβολι ποιότθτασ SA2 , ςφµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 8504-1 και αντιςκωριακι 
προςταςία µε δφο ςτρϊςεισ βαφισ βάςεωσ ψευδαργφρου, πάχουσ ξθροφ υµζνα (εκάςτθσ) 255µm. 
θ πάκτωςθ των ορκοςτατϊν και αντθρίδων ςε υφιςτάµενεσ καταςκευζσ από ςκυρόδεµα (διάνοιξθ οπισ µε 
κρουςτικοπεριςτροφικό εργαλείο, κατακορφφωςθ και πάκτωςθ µε τςιµεντοκονία ι εποξειδικό κονίαµα), ι θ 
αγκφρωςι τουσ µε αγκφρια διαςτελλοµζνθσ κεφαλισ ι ρθτινικισ πάκτωςθσ θ ςυναρµολόγθςθ του 
κιγκλιδϊµατοσ µε κοχλίωςθ ι/και επι τόπου θλεκτροςυγκόλλθςθ 
θ τελικι βαφι των ςτοιχείων του κιγκλιδϊµατοσ µε ελαιόχρωµα αλκυδικισ ςιλικόνθσ ςε δφο ςτρϊςεισ 
ςυνολικοφ πάχουσ ξθροφ υµζνα 125 µm 
 
Τιµι ανά τρζχον µζτρο (µµ) 
 
Ευρϊ (Αρικμθτικά): 120,00                            (Ολογράφωσ) : εκατόν είκοςι  

 

A.T. : 29 

Άρκρο : Ν ΠΡ Β03.02        Καταςκευι μονόφυλλθσ  μεταλλικισ πόρτασ περίφραξθσ 

Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ:               ΟΙΚ 6402 

Καταςκευι μεταλλικισ πόρτασ περίφραξθσ 
 Γενικζσ διαςτάςεισ  
Φψοσ: 1500mm 
Μικοσ: 1000mm  
Ρλάτοσ: 100mm 
Η πόρτα περίφραξθσ καταςκευάηεται από μεταλλικοφσ χαλφβδινουσ ορκοςτάτεσ St-37 DIN 17100, τετράγωνθσ 
διατομισ, διατομισ QHS 40x40x3mm, οι οποίοι ςε όλο το μικοσ τουσ ζχουν ςτοιχεία τα οποία βοθκοφν ςτθ 
ςυγκράτθςθ των πλαιςίων τθσ περίφραξθσ & τα οποία είναι από χαλυβδοζλαςμα διατομισ 40x5mm. Οι 
ορκοςτάτεσ (πλαίςια τθσ πόρτασ) εγκιβωτίηονται ςτο ζδαφοσ ςε βάκοσ 300- 350mm. Τα πλαίςια τθσ περίφραξθσ 
(φορείσ) αποτελοφνται από τρείσ (3) οριηόντιεσ (παράλλθλεσ µε το ζδαφοσ) χαλφβδινεσ λάμεσ διατομισ 30x5mm 
οι οποίεσ είναι διάτρθτεσ για τθν τοποκζτθςθ των κάκετων ςτοιχείων των πλαιςίων. Τα κάκετα ςτοιχεία των 
πλαιςίων είναι χαλφβδινα ςυμπαγι (μαςίφ) ςτρόγγυλα ελάςματα διατομισ Φ14, τα οποία ςτισ διαςταυρϊςεισ 
τουσ µε τα οριηόντια ςτοιχεία του πλαιςίου ςυγκρατοφνται από ειδικά τεμάχια. 
Στθν τιμι μονάδασ περιλαμβάνονται: 
θ προμικεια και μεταφορά επί τόπου του ζργου  των ςτοιχείων του κιγκλιδϊματοσ, πλιρωσ διαμορφωμζνων ςε 
εγκατάςταςθ που διακζτει τισ απαιτοφμενεσ εργαλειομθχανζσ, που κα ζχουν υποςτεί κακαριςμό επιφανείασ µε 
μεταλλοβολι ι αμμοβολι ποιότθτασ SA2 ,ςφμφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 8504-1 και αντιςκωριακι 
προςταςία µε δφο ςτρϊςεισ βαφισ βάςεωσ ψευδαργφρου, πάχουσ ξθροφ υμζνα (εκάςτθσ) 255mm. 
θ πάκτωςθ των ορκοςτατϊν και αντθρίδων ςε υφιςτάμενθσ καταςκευζσ από ςκυρόδεμα (διάνοιξθ οπισ µε 
κρουςτικοπεριςτροφικό εργαλείο, κατακορφφωςθ και πάκτωςθ µε τςιμεντοκονία ι εποξειδικό κονίαμα), ι θ 
αγκφρωςι τουσ µε αγκφρια διαςτελλομζνθσ κεφαλισ ι ρθτινικισ πάκτωςθσ θ ςυναρμολόγθςθ των 
κιγκλιδωμάτων µε κοχλίωςθ ι/και επί τόπου θλεκτροςυγκόλλθςθ  
θ τελικι βαφι των ςτοιχείων τθσ μεταλλικισ περίφραξθσ µε ελαιόχρωμα αλκυδικισ ςιλικόνθσ ςε δφο ςτρϊςεισ 
ςυνολικοφ πάχουσ ξθροφ υμζνα 125 mm 
 
Τιμι ανά τεμάχιο (τεµ) 

                  Ευρϊ    (Αρικμθτικά): 290,00            (Ολογράφωσ) : διακόςια ενενιντα                          

 

A.T. :   30 

Άρκρο   56.23 :      Ερμάρια κουηίνασ επί δαπζδου μι τυποποιθμζνα   

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1 
 
 Ερμάρια κουηίνασ δαπζδου, μι τυποποιθμζνα, με βάκοσ 60 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν ςυνολικοφ 
πάχουσ 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμζνα με μελαμίνθ ι φορμάικα, πάχουσ 1,0 mm, με τελείωμα ςε όλα τα 
ορατά ςόκορα από PVC πάχουσ 3 mm, με ενϊςεισ των επιφανειϊν με ανοξείδωτεσ ξυλόβιδεσ, κόλλα και 
κατάλλθλεσ εντορμίεσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-09-01-00 "Εντοιχιςμζνα ι ςτακερά ζπιπλα ", με 
τα ακόλουκα χαρακτθριςτικά: 
Διαμόρφωςθ χειλζων των απαιτουμζνων οπϊν με φρεηάριςμα 
Καταςκευι πλάτθσ του κουτιοφ προσ τον τοίχο από φορμάικα πάχουσ 8 mm 
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Οριηόντια (ράφια) και κατακόρυφα ςτακερά χωρίςματα από μοριοςανίδεσ επενδυμζνεσ και ςτισ δφο επιφάνειεσ 
με μελαμίνθ (1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 ι 20 mm ανάλογα με το πλάτοσ τουσ, με περικϊριο από ταινία PVC 
πάχουσ 3 mm ςτα εμφανι ςόκορα με ςτρογγυλευμζνεσ ακμζσ.  
Τα φφλλα (μονά ι διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνθ οιουδιποτε χρϊματοσ, εςωτερικά και εξωτερικά (min 
πάχοσ 1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, με περικϊρια από ταινία PVC πάχουσ 3 mm με ςτρογγυλευμζνεσ 
ακμζσ.  
Τοποκζτθςθ χειρολαβϊν (πόμολα) φφλλων και κρυφϊν μεταλλικϊν μεντεςζδων βαρζωσ τφπου διπλισ 
περιςτροφισ, ανοξείδωτων και ρυκμιηόμενων.  
Στιριξθ τθσ καταςκευισ ςε ρυκμιηόμενα ποδαρικά με απόλθξθ από πλαςτικό προφίλ για τθν προςταςία τουσ 
από τθν υγραςία  
Κουμπωτι μπάηα φψουσ 125 mm από νοβοπάν με επζνδυςθ μελαμίνθσ πάχουσ 1,0 mm.  
Εάν προβλζπονται ςυρτάρια τιμολογοφνται ιδιαίτερα,  
 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) επιφάνειασ όψθσ  ΕΤΡΩ 225,00    (Διακόςια είκοςι πζντε)  
 
 A.T. : 31 

Άρκρο 56.24  Ερμάρια κουηίνασ κρεμαςτά επί τοίχου, μθ τυποποιθμζνα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1 
 
 Ερμάρια κουηίνασ τοίχου κρεμαςτά, μι τυποποιθμζνα, με βάκοσ 35 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν 
ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμζνα με μελαμίνθ ι φορμάικα, πάχουσ 1,0 mm, με τελείωμα ςε 
όλα τα ορατά ςόκορα από ταινίεσ PVC πάχουσ 3 mm, με ενϊςεισ των επιφανειϊν με ανοξείδωτεσ ξυλόβιδεσ,  
κόλλα και κατάλλθλεσ εντορμίεσ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-09-01-00 "Εντοιχιςμζνα ι ςτακερά 
ζπιπλα", με τα ακόλουκα χαρακτθριςτικά: 
 
Διαμόρφωςθ χειλζων των απαιτουμζνων οπϊν με φρεηάριςμα 
Καταςκευι πλάτθσ του κουτιοφ προσ τον τοίχο από φορμάικα πάχουσ 8 mm 
Οριηόντια (ράφια) και κατακόρυφα ςτακερά χωρίςματα από μοριοςανίδεσ επενδυμζνεσ και ςτισ δφο επιφάνειεσ 
με μελαμίνθ (1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 ι 20 mm ανάλογα με το πλάτοσ τουσ, με περικϊριο από ταινία PVC 
πάχουσ 3 mm ςτα εμφανι ςόκορα με ςτρογγυλευμζνεσ ακμζσ.  
Τα φφλλα (μονά ι διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνθ οιουδιποτε χρϊματοσ, εςωτερικά και εξωτερικά (min 
πάχοσ 1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, με περικϊρια από ταινία PVC πάχουσ 3 mm με ςτρογγυλευμζνεσ 
ακμζσ.  
Τοποκζτθςθ χειρολαβϊν (πόμολα) φφλλων και κρυφϊν μεταλλικϊν μεντεςζδων βαρζωσ τφπου διπλισ 
περιςτροφισ, ανοξείδωτων και ρυκμιηόμενων.  
 
Εάν προβλζπεται ειδικόσ εξοπλιςμόσ τιμολογείται ιδιαίτερα,  
 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφάνειασ όψθσ    ΕΤΡΩ: 180,00 (Εκατόν ογδόντα) 
 
 
A.T. :   32 

Άρκρο 56.11  υρτάρια για κουηινοντοφλαπα επιφάνειασ ζωσ 0,20 m2  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1  
 
 Συρτάρια για κουηινοντοφλαπα επιφάνειασ ζωσ 0,20 m2, οιουδιποτε ςχεδίου και διαςτάςεων, μθ 
εμφανι, καλυπτόμενα από φφλλο ντουλαπιοφ, με πλαίςο από τεμάχια λευκισ ξυλείασ πάχουσ 16 mm 
επενδυμζνα με μελαμίνθ ,περαςτά και κολλθτά, με οπζσ ι τομζσ ςτο "πρόςωπο" ι χειρολαβζσ και με πυκμζνα 
από μοριοςανίδα (hard board) επενδυμζνθ με μελαμίνθ περαςτι και κολλθτι και με οδθγοφσ λειτουργίασ του 
ςυρταριοφ μεταλλικοφσ απλοφσ ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-09-01-00 "Εντοιχιςμζνα ι ςτακερά 
ζπιπλα ".  
 
 Συμπεριλαμβάνονται τα υλικά (επενδυμζνθ με μελαμίνθ ξυλεία, μοριοςανίδα επενδυμζνθ), τα 
μικροχλικά και θ εργαςία καταςκευισ και τοποκζτθςθσ, Δεν περιλαμβάνονται ράφια και ειδικά τεμάχια 
εξοπλιςμοφ. 
 
 Σιμι ανά τεμάχιο (τεμ)                ΕΤΡΩ: 33,50      (Σριάντα τρία και πενιντα) 
 
A.T. :   33 

Άρκρο 56.21  Πάγκοσ από άκαυςτθ φορμάικα ενδεικτικοφ τφπου DUROPAL  
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5617 
 
 Ράγκοσ από άκαυςτθ φορμάικα ενδεικτικοφ τφπου DUROPAL πάχουσ 32 mm και πλάτουσ 90 cm 
περίπου, που περιλαμβάνει:  
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α)  Το ςτοιχείο του πάγκου ςυνολικοφ πάχουσ 32 mm και πλάτουσ 90 cm, με  επικάλυψθ από άκαυςτθ 
φορμάικα, με περικϊριο από ταινία PVC πάχουσ 3 mm με ςτρογγυλευμζνεσ ακμζσ ςτα εμφανι ςόκορα, το 
οποίο ςυγκολλάται ςτθν υπάρχουςα υποδομι με κατάλλθλθ ςυμβατι κόλλα. 
β)  Ανοιγμα οιουδιποτε ςχεδίου, το οποίο διαμορφϊνεται με κοπι του πάγκου για τθν υποδοχι του 
επικακιμενου νεροχφτθ, ςφμφωνα με τθν μελζτθ.  
γ)  Τθν ςφράγιςθ των περιμετρικϊν αρμϊν (επαφι με τον τοίχο ι άλλεσ καταςκευζσ) με αντιμικροβιακι 
ςιλικόνθ, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ του προμθκευτι του ςφραγιςτικοφ υλικοφ.  
 Ρλιρωσ περαιωμζνθ εργαςία καταςκευισ, τοποκζτθςθσ, ςτιριξθσ, ςτερζωςθσ, επεξεργαςίασ των 
τελικϊν επιφανειϊν, υλικά & μικροχλικά επί τόπου, ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τα καταςκευαςτικά ςχζδια. 
 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφάνειασ όψθσ    ΕΤΡΩ:    28,00   (Είκοςι οκτϊ) 
 
A.T. :   34 

Άρκρο   56.25  Ερμάρια μεγάλου φψουσ, μι τυποποιθμζνα 
Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 5613.1 
 
 Ερμάρια μεγάλου φψουσ, μι τυποποιθμζνα, με βάκοσ 60 cm, με "κουτιά" από νοβοπάν ςυνολικοφ 
πάχουσ 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμζνα με μελαμίνθ ι φορμάικα, πάχουσ 1 mm, με τελείωμα ςε όλα τα ορατά 
ςόκορα από ταινία PVC πάχουσ 3 mm, με ενϊςεισ των επιφανειϊν με ανοξείδωτεσ ξυλόβιδεσ, κόλλα και  
κατάλλθλεσ εντορμίεσ ςφμφωνα με τθν μελζτθ και τθν ΕΤΕΡ 03-09-01-00 "Εντοιχιςμζνα ι ςτακερά ζπιπλα ", με 
τα ακόλουκα χαρακτθριςτικά: 
Διαμόρφωςθ χειλζων των απαιτουμζνων οπϊν με φρεηάριςμα 
Καταςκευι πλάτθσ του κουτιοφ προσ τον τοίχο από χαρτοφορμάϊκα ι φορμάϊκα πάχουσ 8 mm 
Οριηόντια (ράφια) και κατακόρυφα ςτακερά χωρίςματα (άν προβλζπονται) από μοριοςανίδεσ επενδυμζνεσ και 
ςτισ δφο επιφάνειεσ με μελαμίνθ (1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 ι 20 mm ανάλογα με το πλάτοσ τουσ, με 
περικϊριο από ταινία PVC πάχουσ 3 mm ςτα εμφανι ςόκορα με ςτρογγυλευμζνεσ ακμζσ.  
Τα φφλλα (μονά ι διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνθ οιουδιποτε χρϊματοσ, εςωτερικά και εξωτερικά (min 
πάχοσ 1,0 mm), ςυνολικοφ πάχουσ 18 mm, με περικϊρια από ταινία PVC πάχουσ 3 mm με ςτρογγυλευμζνεσ 
ακμζσ.  
Τοποκζτθςθ χειρολαβϊν (πόμολα) φφλλων και κρυφϊν μεταλλικϊν μεντεςζδων βαρζωσ τφπου διπλισ 
περιςτροφισ, ανοξειδϊτων και ρυκμιηομζνων.  
Στιριξθ τθσ καταςκευισ ςε ρυκμιηόμενα ποδαρικά με απόλθξθ από πλαςτικό προφίλ για τθν προςταςία τουσ 
από τθν υγραςία  
Κουμπωτι μπάηα φψουσ 125 mm από νοβοπάν με επζνδυςθ μελαμίνθσ πάχουσ 1,0 mm.  
Εάν προβλζπονται ςυρτάρια τιμολογοφνται ιδιαίτερα,  
 
Σιμι ανά τετραγωνικό μζτρο (m2) πραγματικισ επιφάνειασ όψθσ  ΕΤΡΩ: 155,00   (Εκατόν πενιντα π’εντε) 
 
Α.Σ.    35 

Άρκρο :  ΟΙΚ 77.80 Χρωματιςμοί επί επιφανειϊν επιχριςμάτων µε χρϊµατα υδατικισ διαςποράσ, ακρυλικισ, 

ςτυρενιοακρυλικισ ι πολυβινυλικισ βάςεωσ. 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7785.1 

 

Χρωματιςμοί επί επιφανειϊν επιχριςμάτων µε υδατικισ διαςποράσ χρϊµατα ακρυλικισ, ι βινυλικισ, ι 

ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ ςε δφο διαςτρϊςεισ, χωρίσ προθγοφµενο ςπατουλάριςµα, ςφµφωνα µε τθν µελζτθ 

και τθν ΕΤΕΡ 03-10-02-00 "Χρωματιςτοί επιφανειϊν επιχριςμάτων". 

Ρροετοιµαςία των επιφανειϊν, αςτάρωµα και εφαρμογι δφο ςτρϊςεων του τελικοφ χρϊµατοσ. Υλικά και 

µικροχλικά επί τόπου, ικριϊµατα και εργαςία. 

77.80.02 Εξωτερικϊν επιφανειϊν µε χριςθ χρωµάτων, ακρυλικισ ι ςτυρενιο- ακριλικισ βάςεωσ. 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2) : ∆ζκα ευρϊ και δζκα λεπτά (10,10€) 

 

Α.Σ.   36 

Άρκρο :  ΟΙΚ 77.80 Χρωµατιςµοί επί επιφανειϊν επιχριςµάτων µε χρϊµατα υδατικισ διαςποράσ, ακρυλικισ,    

                   ςτυρενιοακρυλικισ ι πολυβινυλικισ βάςεωσ. 

Κωδικόσ Ανακεϊρθςθσ ΟΙΚ 7785.1 

 

Χρωµατιςµοί επί επιφανειϊν επιχριςµάτων µε υδατικισ διαςποράσ χρϊµατα ακρυλικισ, ι βινυλικισ, ι 

ςτυρενιο-ακρυλικισ βάςεωσ ςε δφο διαςτρϊςεισ, χωρίσ προθγοφµενο ςπατουλάριςµα, ςφµφωνα µε τθν µελζτθ 

και τθν ΕΤΕΡ 03-10-02-00 "Χρωµατιςµοί επιφανειϊν επιχριςµάτων". 
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Ρροετοιµαςία των επιφανειϊν, αςτάρωµα και εφαρµογι δφο ςτρϊςεων του τελικοφ χρϊµατοσ. Υλικά και 

µικροχλικά επί τόπου, ικριϊµατα και εργαςία. 

77.80.02 Χρωµατιςµοί εςωτερικϊν επιφανειϊν µε χριςθ χρωµάτων, ακρυλικισ ι ςτυρενιο-ακριλικισ βάςεωσ 

 

Σιµι ανά τετραγωνικό µζτρο (m2) : Εννζα ευρϊ (9,00€) 

 

ΑΣ:  37 
 
Άρκρο :   Ν  ΟΙΚ  72.31.2.1  Τδρορροι από γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα ανοικτι θμικυκλικι 
 
Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 7231 
 
Υδρορροι από γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα  πάχουσ  0,8 mm και ανοίγματοσ τουλάχιςτον 15 εκατοςτϊν, 
ςυμπεριλαμβανομζνων των υλικϊν ςυνδζςεωσ, των ςτθριγμάτων ςτερζωςθσ, τοποκετθμζνων ςτισ αλλαγζσ 
κατευκφνςεωσ και ενδιαμζςωσ το πολφ ανά 1μ. και 6 εκ. τουλάχιςτον επικαλφψεωσ (καβαλλιματοσ) του ενόσ 
τεμαχίου με το άλλο, όπωσ και τθσ εργαςίασ πλιρουσ εγκατάςταςθσ. 
Στθν τιμι ςυμπεριλαμβάνεται θ προςωρινι αφαίρεςθ των κεραμιδιϊν και θ επανατοποκζτθςι τουσ, μετά από 
τθν τοποκζτθςθ τθσ υδρορροισ. 
(Σιμι ανά τρζχον μζτρο αξονικοφ μικουσ) 
 
               ΕΤΡΩ  18,00   (Δεκαοκτϊ) 
 
 
ΑΣ:   38 
 
Άρκρο :  ΟΙΚ Ν 72.31.2.2  Τδρορροι από γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα ςωλθνωτι κυκλικι 
 
Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 7231 
 
Υδρορροι από γαλβανιςμζνθ λαμαρίνα  πάχουσ  0,8 mm και διαμζτρου τουλάχιςτον 10 εκατοςτϊν, 
ςυμπεριλαμβανομζνων των υλικϊν ςυνδζςεωσ, των ςτθριγμάτων ςτερζωςθσ, τοποκετθμζνων ςτισ αλλαγζσ 
κατευκφνςεωσ και ενδιαμζςωσ το πολφ ανά 1μ. και 6 εκ. τουλάχιςτον επικαλφψεωσ (καβαλλιματοσ) του ενόσ 
τεμαχίου με το άλλο, όπωσ και τθσ εργαςίασ πλιρουσ εγκατάςταςθσ. 
 
(Σιμι ανά τρζχον μζτρο αξονικοφ μικουσ) 
 
             ΕΤΡΩ  17,00   (Δεκαεπτά) 
 
 
Α.Σ.   39 

Άρκρο    N 54.81.01    ΤΝΘΕΣΟ ΠΑΘΔΘΚΗ ΥΑΡΑ «ADVENTURE No 66» - HPL 

 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 

 

 

Γενικέρ Διαζηάζειρ  

Μήκορ: 467 cm 

Πλάηορ: 382 cm 

Ύτορ: 221 cm 

 

Διαζηάζειρ σώπος αζθαλείαρ  

Απαιηούμενορ σώπορ αζθαλείαρ: 712 x 640 cm  

Μέγιζηο ύτορ πηώζηρ: 60 cm 

Πιζηοποίηζη: EN1176:2017 

Πποηεινόμενη ηλικιακή ομάδα: (2-6) εηώλ 
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ύλζεηε παηρληδνθαηαζθεπή παηδηθήο ραξάο κε 3 πύξγνπο εθ ησλ νπνίσλ νη δύν  δηαζέηνπλ παηάξη ζε ύςνο 60 cm 

(ην έλα κε πξνέθηαζε) θαη δίξξηρηε ζθεπή θαη ν ηξίηνο παηάξη ζε ύςνο 35 cm. Σα πάλει ηα νπνία απνηεινύλ ηα 

θξάγκαηα ηνπ εμνπιηζκνύ, νη δίξξηρηεο ζθεπέο θαη νη δηάθνξεο δξαζηεξηόηεηεο είλαη θαηαζθεπαζκέλα από HPL 

πάρνπο 10 mm. Οη θάζεηεο δνθνί – θνιόλεο πνπ ζηεξίδνπλ ηελ θαηαζθεπή είλαη από επηθνιιεηή μπιεία πεύθεο 

ηεηξαγσληθήο δηαηνκήο 85x85 mm ζε δηάθνξα ύςε. Η ζύλζεηε παηρληδνθαηαζθεπή θέξεη ηηο εμήο δξαζηεξηόηεηεο: κία 

(1) αλαξξίρεζε κε ρνύθηεο, κία (1) αλαξξίρεζε κε ρνύθηεο θαη ππνδνρέο, δύν (2) πνιπεζηεξηθέο ηζνπιήζξεο, έλα (1) 

ζθαινπάηη αλόδνπ, έλα (1) ζθαινπάηη-πέξαζκα ηζνξξνπίαο πνπ ζπλδέεη δύν (2) από ηα παηάξηα, κία (1) μύιηλε 

γέθπξα πνπ ζπλδέεη ηα άιια δύν (2) παηάξηα, έλα πάλει παηρληδηνύ θαη έλα δηαθνζκεηηθό ζε κνξθή «ζπνπξγηηηνύ». 

Οη ηζνπιήζξεο είλαη πνιπεζηεξηθέο πνιιαπιώλ ζηξώζεσλ κε εηδηθή επεμεξγαζία ιείαλζεο, πςειήο αληνρήο θαη κε 

πξνζηαζία από ηελ ππεξηώδε αθηηλνβνιία UV. Σν ζθαινπάηη πέξαζκα κεηαμύ ησλ δύν πιαηθνξκώλ είλαη 

ζηεξεσκέλν κε εηδηθό ζρνηλί.  Σν ζθνηλί ζπλδέεηαη κε ραιύβδηλε επέλδπζε θαη ρηηώληα ηύπνπ αινπκηλίνπ θαη 

θαηαζθεπαζκέλν ζύκθσλα κε ην: EN 13501-1: 2007 + A1: 2010. 

Σν όξγαλν ζα θέξεη ζήκαλζε κε ηηο πιεξνθνξίεο πνπ απαηηνύληαη από ην πξόηππν ΕΝ1176:2017 (θσδηθόο 

αλαγλώξηζεο ηνπ εμνπιηζκνύ, ην ζεηξηαθό αξηζκό, ηελ ηαπηνπνίεζε ηνπ εηζαγσγέα, έηνο θαηαζθεπήο, ηα ηερληθά 

ραξαθηεξηζηηθά, πξνηεηλόκελεο ειηθίεο θαη επηηξεπηό αξηζκό ρξεζηώλ). 

 
Σιμι ανά τεμάχιο 
                              ΟΛΟΓΡΑΦΩ: τρεισ χιλιάδεσ τετρακόςια ευρϊ      ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 3.400,00    € 
 
 
ΑΣ 40 
 
Άρκρο    N 54.81.02     ΠΘΣΑΚΘ ΠΑΘΥΝΘΔΘΟΤ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΣΟ ΜΑΓΑΖΑΚΘ» - HPL 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 

 

 

 

Γενικέρ διαζηάζειρ 

Μήκορ: 148 cm 

Πλάηορ: 92 cm 

Ύτορ: 153 cm 

 

Διαζηάζειρ σώπος αζθαλείαρ  

Απαιηούμενορ σώπορ αζθαλείαρ: 392x448 cm
 

Μέγιζηο ύτορ πηώζηρ: - 

 

Πιζηοποίηζη: EN1176:2017 

Πποηεινόμενη ηλικιακή ομάδα: 0-3 εηώλ 

 

Σν όξγαλν ζα απνηειείηαη από:  
- Δηπιή πιαηθόξκα ε κία κε δίξξηρηε ζθεπή θαη ε άιιε ρσξίο 
- Θεκαηηθό παηρλίδη «καγαδάθη» 
- Έλα παγθάθη 

 
Σν όξγαλν απνηειείηαη από έμη (6) μύιηλεο δνθνύο επηθνιιεηήο μπιείαο πεύθεο ηεηξαγσληθήο δηαηνκήο 85x85 mm εθ 
ησλ νπνίσλ νη δύν ύςνπο 900mm θαη νη άιιεο ηέζζεξηο ύςνπο 1200 mm πάλσ ζηηο νπνίεο ζηεξίδεηαη ε δίξξηρηε 
ζθεπή. Σα πιατλά ηεο θαηαζθεπήο θαζώο θαη ε ζθεπή είλαη θαηαζθεπαζκέλα από HPL πάρνπο 12 mm. Οη νξηδόληηεο 
κπάξεο πξνζηαζίαο είλαη κεηαιιηθέο κήθνπο 605 mm θαη δηακέηξνπ Ø32 mm. Σα παηάξηα ηεο θαηαζθεπήο είλαη 
αληηνιηζζεηηθά.   
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H θαηαζθεπή ζα ζηεξίδεηαη ζην έδαθνο ζε κεηαιιηθέο βάζεηο. Οη γσλίεο (θόγρεο) ησλ μύισλ ζα πιαλίδνληαη κε αθηίλα 
5 mm πεξίπνπ. Σν μύιν πνπ ρξεζηκνπνηείηαη γηα ηνπο εμνπιηζκνύο ζα είλαη ζύλζεηε επηθνιιεηή μπιεία πεύθεο, 
ζύκθσλε κε ην ΕΝ 351. 
 
Σα θξάγκαηα ζα είλαη θαηαζθεπαζκέλα από HPL. Σα πάλει ζα θαηαζθεπάδνληαη ζύκθσλα κε ην ΕΝ 438-2:2005. 

 

Σν όξγαλν ζα θέξεη ζήκαλζε κε ηηο πιεξνθνξίεο πνπ απαηηνύληαη από ην πξόηππν ΕΝ1176:2017 (θσδηθόο 

αλαγλώξηζεο ηνπ εμνπιηζκνύ, ην ζεηξηαθό αξηζκό, ηελ ηαπηνπνίεζε ηνπ εηζαγσγέα, έηνο θαηαζθεπήο, ηα ηερληθά 

ραξαθηεξηζηηθά, πξνηεηλόκελεο ειηθίεο θαη επηηξεπηό αξηζκό ρξεζηώλ). 

Σιμι ανά τεμάχιο 
 
ΟΛΟΓΡΑΦΩ: χίλια  ευρϊ        ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 1000,00€ 
 
 
 
ΑΣ 41 
 
Άρκρο    N 54.81.01     ΤΝΘΕΣΘ ΠΑΙΧΝΙΔΟΚΑΣΑΚΕΤΘ «ΣΡΕΝΑΚΙ»-HPL 
 
Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 
 

 

 
Γενικζσ Διαςτάςεισ  

Ρλάτοσ: 94 cm 

Μικοσ: 201 cm 

υνολικό Υψοσ: 145 cm 

 

Διαςτάςεισ Χϊρου Αςφαλείασ 

Ελεφκερο Υψοσ Πτϊςθσ: 14 cm 

Απαιτοφμενοσ Χϊροσ Αςφαλείασ: 501x394 cm 

 

Πιςτοποίθςθ: ΕΝ 1176 

Προτεινόμενθ Θλικιακι Ομάδα: ζωσ 3 ετϊν 

Η ςφνκετθ παιχνιδοκαταςκευι παιδικισ χαράσ κα αποτελείται από μία (1) πλατφόρμα με αντιολιςκθτικό 

πατάρι και ςκεπι και ζνα (1) οκτάγωνο τοφνελ. Τα πάνελ τα οποία κα αποτελοφν τα φράγματα του οργάνου και 

οι διάφορεσ δραςτθριότθτεσ κα είναι καταςκευαςμζνα από HPL ενδεικτικοφ πάχουσ 10 mm. Το υλικό 

καταςκευισ των κάκετων δοκϊν-υποςτυλωμάτων που ςτθρίηουν τθν καταςκευι κα είναι επικολλθτι ξυλεία 

πεφκθσ τετραγωνικισ διατομισ 85 x 85 mm ςε διάφορα φψθ. Στον πφργο κα προςαρτάται ζνα (1) οκτάγωνο 

τοφνελ ςυναρμολογοφμενο από μικρά κομμάτια HPL, ενϊ θ όλθ καταςκευι κα κυμίηει τρενάκι.  

Το ξφλο που χρθςιμοποιείται για τουσ εξοπλιςμοφσ κα είναι ςφνκετθ επικολλθτι ξυλείασ πεφκθσ ςφμφωνθ με το 

ΕΝ 351. Τα μεταλλικά μζρθ και οι βίδεσ τθσ καταςκευισ κα είναι γαλβανιςμζνεσ και κα καλφπτονται με 

προςτατευτικά πλαςτικά αςφαλείασ. 



ΜΕΛΕΣΗ: ΠΡΟΑΡΜΟΓΗ ΣΟ Π.Δ.99/2017  ΣΩΝ ΔΗΜΟΣΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΑΘΜΩΝ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΒΟΪΟΤ 

  

 

35 
 

Το όργανο κα φζρει ςιμανςθ με τισ πλθροφορίεσ που απαιτοφνται από το πρότυπο ΕΝ 1176:2017 (κωδικόσ 

αναγνϊριςθσ του εξοπλιςμοφ, ςειριακόσ αρικμόσ, ταυτοποίθςθ του ειςαγωγζα, ζτοσ καταςκευισ, τεχνικά 

χαρακτθριςτικά, προτεινόμενεσ θλικίεσ και επιτρεπόμενο αρικμό χρθςτϊν). 

Σιμι ανά τεμάχιο 
 
ΟΛΟΓΡΑΦΩ: χίλια διακόςια  ευρϊ        ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 1200,00€ 
 
 
 
 
 
Α.Σ.   42 

 Άρκρο    N 54.81.04     ΣΡΑΜΠΑΛΑ ΜΕ ΕΛΑΣΘΡΙΟ «ΚΤΛΑΚΙΑ» - HPL 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 

 

 

Γενικζσ Διαςτάςεισ  

Πλάτοσ: 28 cm 

Μικοσ: 130 cm 

υνολικό Υψοσ: 70 cm 

 

Διαςτάςεισ Χϊρου Αςφαλείασ 

Ελεφκερο Υψοσ Πτϊςθσ: 40 cm 

Απαιτοφμενοσ Χϊροσ Αςφαλείασ: 224x330 cm 

Πιςτοποίθςθ: ΕΝ 1176 

Προτεινόμενθ Θλικιακι Ομάδα: 3-12 ετϊν 

 

Το ςφςτθμα τθσ τραμπάλασ ελατιριο απαρτίηεται από τον φορζα και τθ βάςθ. Ο φορζασ κα καταςκευάηεται 

από πλάκεσ υψθλισ πίεςθσ HPL ενδεικτικοφ πάχουσ 10 mm, ενϊ το ςχιμα είναι διαμορφωμζνο ζτςι ϊςτε να 

ςχθματίηει δφο (2) κακίςματα για δφο (2) παιδιά με κζμα ςκυλάκια. Τα κακίςματα κα είναι καταςκευαςμζνα 

από HPL, ενϊ ςτο κεντρικό τμιμα του ςυςτιματοσ ο φορζασ κα ςυνδζεται με τθ βάςθ, θ οποία κα αποτελείται 

από ελατιριο πιζςεωσ διαμζτρου Ø200 mm και πάχουσ ςπείρασ Ø26 mm με αποςτάτεσ αςφαλείασ. 

Η πλάκα αγκφρωςθσ κα τοποκετείται ςτο ζδαφοσ, μζςα ςε ςκυρόδεμα ικανοφ βάκουσ, το οποίο αφινεται να 

ςτερεοποιθκεί πριν τθ ςυναρμολόγθςθ. Κατά τθ ςυναρμολόγθςθ ο φορζασ, το κάκιςμα και το ελατιριο κα 

βιδϊνεται πάνω ςτθν πλάκα αγκφρωςθσ, μζςω τθσ κάτω πλάκασ ςφςφιξθσ.  

Το όργανο κα φζρει ςιμανςθ με τισ πλθροφορίεσ που απαιτοφνται από το πρότυπο ΕΝ1176:2017 (κωδικόσ 

αναγνϊριςθσ του εξοπλιςμοφ, το ςειριακό αρικμό, τθν ταυτοποίθςθ του ειςαγωγζα, ζτοσ καταςκευισ, τα 

τεχνικά χαρακτθριςτικά, προτεινόμενεσ θλικίεσ και επιτρεπτό αρικμό χρθςτϊν). 

 
Σιμι ανά τεμάχιο  
 
         ΟΛΟΓΡΑΦΩ: τριακόςια πενιντα ευρϊ       ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 350,00€ 
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Α.Σ.   43 
Άρκρο    N 54.81.05      ΕΛΑΣΘΡΙΟ ΑΤΣΟΚΙΝΘΣΟ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΣΗΙΠ» - HPL 
 
Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 
 

 

 
Γενικζσ Διαςτάςεισ  
Μικοσ: 166 cm 
Πλάτοσ: 99 cm 
Υψοσ: 107 cm 
 
Διαςτάςεισ χϊρου αςφαλείασ  
Απαιτοφμενοσ χϊροσ αςφαλείασ: 366 x 298 cm  
Ελεφκερο Υψοσ Πτϊςθσ: 70 cm 
 
Ριςτοποίθςθ: EN1176 
Προτεινόμενθ θλικιακι ομάδα: 3-12 ετϊν 
 
Πργανο παιδικισ χαράσ «Ελατιριο Αυτοκίνθτο τφπου Τηιπ για παιδιά» αποτελείται από το κυρίωσ ςϊμα ςε 
μορφι αυτοκινιτου καταςκευαςμζνο από HPL πάχουσ 10 mm και τον μεταλλικό ςκελετό ςτιριξθσ του δαπζδου. 
Στο εςωτερικό τοποκετοφνται κακίςματα και διακοςμθτικό ταμπλό αυτοκινιτου με τιμόνι από HPL πάχουσ 10 
mm και δφο (2) κεκλιμζνεσ μεταλλικζσ μπάρεσ διατομισ Ø32 mm και μικουσ 900 mm, ςε δφο διαφορετικά φψθ 
685 mm και 560 mm οι οποίεσ χρθςιμεφουν ωσ χειρολαβζσ. Στο κάτω μζροσ τοποκετοφνται οι τρεισ (3) 
μεταλλικζσ βάςεισ ςτερζωςθσ όπου ςυνδζουν τα τρία (3) ελατιρια πιζςεωσ με το κυρίωσ μζροσ του οργάνου. Το 
κάκε ελατιριο πιζςεωσ αποτελείται από 6 ςπείρεσ μεγάλθσ αντοχισ ςε καταπονιςεισ διατομισ Ø20 mm και 
διαςτάςεων 160x350 mm. 
 
Το όργανο κα φζρει ςιμανςθ με τισ πλθροφορίεσ που απαιτοφνται από το πρότυπο ΕΝ1176:2017 (κωδικόσ 
αναγνϊριςθσ του εξοπλιςμοφ, το ςειριακό αρικμό, τθν ταυτοποίθςθ του ειςαγωγζα, ζτοσ καταςκευισ, τα 
τεχνικά χαρακτθριςτικά, προτεινόμενεσ θλικίεσ και επιτρεπτό αρικμό χρθςτϊν). 
 
 
Σιμι ανά τεμάχιο 
              ΟΛΟΓΡΑΦΩ: Χίλια εννιακόςια  ευρϊ             ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 1.900,00€ 
 
 
 
 
ΑΣ 44 
 Άρκρο    N 54.81.06 ΣΡΑΜΠΑΛΑ ΜΕ ΕΛΑΣΗΡΘΟ 4/ΘΕΘΑ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΜΑΡΓΑΡΘΣΑ» - HPL  

 

Κωδ. Ανακεϊρθςθσ  ΟΙΚ 5621 
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Γενικζσ Διαςτάςεισ  

Διάμετροσ: Ø90 cm 

υνολικό Υψοσ: 52 cm 

 

Διαςτάςεισ Χϊρου Αςφαλείασ 

Ελεφκερο Υψοσ Πτϊςθσ: 40 cm 

Απαιτοφμενοσ Χϊροσ Αςφαλείασ: Ø270 cm περιμετρικά 

 

Πιςτοποίθςθ: ΕΝ 1176 

Προτεινόμενθ Θλικιακι Ομάδα: 2-5 ετϊν 

 

Το όργανο παιδικισ χαράσ «ελατιριο» κα αποτελείται από το κυρίωσ ςϊμα με μορφι μαργαρίτασ το οποίο κα 

διακζτει τζςςερισ κζςεισ από αδιάβροχα φφλλα υψθλισ πίεςθσ HPL πάχουσ 10 mm. Το ςϊμα ταλάντευςθσ κα 

είναι καταςκευαςμζνο από μία μεταλλικι βάςθ ςτιριξθσ προςαρτθμζνθ ςε ελατιριο πιζςεωσ αποτελοφμενο 

από 8 ςπείρεσ μεγάλθσ αντοχισ ςε καταπονιςεισ διαμζτρου Ø200 mm με πάχοσ ςπείρασ Ø26 mm. 

 
Σιμι ανά τεμάχιο 
        ΟΛΟΓΡΑΦΩ: Σετρακόςια  ευρϊ    ΑΡΙΘΜΘΣΙΚΩ: 400,00€ 
 
 
 
A.T. :      45 
 
Άρκρο : ΑΣΘΕ 8151.2   Λεκάνθ αποχωρθτθρίου από πορςελάνθ Χαµθλισ πιζςεωσ µε το δοχείο πλφςεωσ και 
τα   εξαρτιματα του 
Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ:              ΘΛΜ 14 
 
Λεκάνθ αποχωρθτθρίου από πορςελάνθ'Ευρωπαϊκοφ' (κακιμενου) τφπου, δθλαδι λεκάνθ και  υλικά 
ςτερεϊςεωσ και ςυγκολλιςεωσ επί τόπου και εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ και ςυγκολλιςεωσ ςτομίων 
(1 τεµ) 
8151. 2 χαμθλισ πιζςεωσ µε το δοχείο πλφςεωσ και τα εξαρτιματά του  
 
Σιμι Ευρϊ (Αρικμθτικά): 192,13      (Ολογράφωσ) : εκατόν ενενιντα δφο και δζκα τρία λεπτά 
 
 
 
A.T. :    46 
 
Άρκρο : Ν ΑΣΘΕ 8160.1 Νιπτιρασ πορςελάνθσ 40X50cm 
χετικό : Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΘΛΜ 17 
 
Νιπτιρασ πορςελάνθσ πλιρθσ µε βαλβίδα χρωµζ (ςταγγιςτιρα) πϊµα µε άλυςο, ςιφόνι χρωμζ Φ 1 1/4 ins 
ςτθρίγματα, χαλκοςωλινεσ, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτιματα όπωσ και τα µικροχλικά (µολυβδόκολλα, 
τςιμζντο κλπ) και τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ παραδοτζοσ ςε λειτουργία  
 
Σιμι   (1 τεµ)   ∆ίαςτ. 40x50cm    Ευρϊ    (Αρκριτικά): 92,41  (Ολογράφωσ) : ενενιντα δφο και ςαράντα ζνα 
λεπτά 
 
 
 
A.T. : 47 
 
Άρκρο : Ν ΑΣΘΕ  8160.1 Νιπτιρασ ανοξείδωτοσ 90x50cm 
χετικό : Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΘΛΜ 17 
 
Νιπτιρασ πορςελάνθσ πλιρθσ µε βαλβίδα χρωµζ (ςταγγιςτιρα) πϊµα µε άλυςο, ςιφόνι χρωµζ Φ 1 1/4 ins 
ςτθρίγματα, χαλκοςωλινεσ, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτιματα όπωσ και τα µικροχλικά (µολυβδόκολλα, 
τςιμζντο κλπ) και τθν εργαςία πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ παραδοτζοσ ςε λειτουργία  
 
(1 τεµ)  ∆ίαςτ. 90x50cm  Ευρϊ       (Αρκριτικά): 185,00       (Ολογράφωσ) : Εκατόν ογδόντα πζντε  
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A.T. : 48 
 
Άρκρο : Ν ΑΣΘΕ 8160.5 Κακρζπτθσ τοίχου πάχουσ 5 mm τοποκετθμζνοσ ςε χϊρο υγιεινισ 
χετικό : Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΘΛΜ 13 
 
Κακρζπτθσ τοίχου πάχουσ 5 mm τροχιςµζνοσ δφο ι τζςςαρεσ κοχλίεσ 
µε κοµβία χρωµζ, µικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ τοποκετιςεωσ και εγκαταςτάςεωσ  
τοποκετθμζνοσ ςε χϊρο υγιεινισ. 
 
(1 τεµ)    Ευρϊ (Αρικμθτικά): 60,00    (Ολογράφωσ) : εξιντα 
 
 
A.T. : 49 
 
Άρκρο : Ν ΑΣΘΕ 8160.3 Χαρτοκικθ πλιρθσ επιχρωμιωμζνθ µε καπάκι 
χετικό : Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΘΛΜ 14 
 
Χαρτοκικθ πλιρθσ δθλαδι υλικά και μικροχλικά επί τόπου και εργαςία πλιρουσ τοποκετιςεωσ επί 
χρωµιωµζνθ µε καπάκι 
 
(1 τεµ)     Ευρϊ (Αρικμθτικά): 14,43       (Ολογράφωσ) : δζκα τζςςερα και ςαράντα τρία λεπτά 
 
 
 
A.T. : 50 
 
 Άρκρο : Ν ΑΣΘΕ  8160.4  Αναμεικτιρασ (µμπαταρία) κερµοφ - ψυχροφ φδατοσ, ορειχάλκινοσ, 
επιχρωμιωμζνοσ τοποκετθμζνοσ ςε νιπτιρα - διαμζτρου 1/2 ins 
Κωδικόσ ανακεϊρθςθσ: ΘΛΜ 13 
 
Αναμεικτιρασ (µμπαταρία) κερµοφ - ψυχροφ φδατοσ, ορειχάλκινοσ, επιχρωμιωμζνοσ δθλαδι αναμεικτιρασ και 
µικροχλικά επί τόπου και εργαςία τοποκετιςεωσ ςυνδζςεωσ και πλιρουσ εγκαταςτάςεωσ τοποκετθμζνοσ ςε 
νιπτιρα - διαμζτρου 1/2 ins 
 
(1 τεµ)                      Ευρϊ (Αρικμθτικά): 60,00                (Ολογράφωσ) : εξιντα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΣΙΑΤΙΣΤΑ   14-10-2021                                                                          ΣΙΑΤΙΣΤΑ   14-10-2021 
   H ΣΥΝΤΑΞΑΣA                                                                                         ΘΕΩΗΘΗΚΕ 
  
 
 
ΚΑΙΝΕ ΡΟΥΤΑΧΙΔΟΥ                                                      ΝΙΚΟΛΑΟΣ    ΧΑΛΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ 
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